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Predsloyvw

‘Ro&enkou poveternostnjch pozorovanf na Lomnickom Stite v roku 1973 pokralujeme v aérii publikovania
meterorologickjch Gdajov = najvyiZieho bodu ¥ USSR, K4apli rofenky sme v podstate zachowvali, doplnili sme ju
len o Gdaje globdlnsho Ziarenfa s vynechali dve podruiné §tct1$tické tlbuiky o vetre. Nadpisy tabuliek sme
Ziastotne upravili tak, Ze sme pre jednotlivé prvky zaviedli skrl;k; uifvané najmi v symoptickej praxi, 5fm
se niplh tabuliek spristupnf v Zip¥em okruhu éitutoiov.An-jlﬁ v zahranisf,

Novy ro&nik poveternostnjch pozorovani z Lommického Stitu nsch prispeje k Hsliiesu poznanin kXlimy
z tohoto najexponovanejsiieho miests v republike.

Bratislava, jil 197 poc. BNDr. ¥, Samaj, CSe,,

. ,risditel Hydrometeorologického dmtavu
v Bratislave -

Hpenucaonue

ExeTronHEnXoM MeTeopoxormdecxknx nabaprerull na Josrxnxowm Hirmre B 1973 r. mponoaxaem
CepuD NYSAMXALMA NeTeOPOAOrAYeCKEX MAHHNX C CAMOTO BHCOXO. PACHOXOXEHHOrO HASADIASTEXLHOIO
ayaxra B YCCP, Cgaepxasxe EXercARAKS ME B OOMEM COXPOSHRAX, XONOAHNE €r'0 NAHEMMM CyMuMapuoi
pPaIMSUNK ¥ OHYCTHB 2 DTOPOCTENEeHHHE cwa%ncwnqecxné rabfaund O BeTpe. Haanmem x raSaxomem M
HACTHYHO MOMEHMAN TAKHM obpaaon, HTO OTHEXDBHHE TIOHNATHE SAEMOHMNIN COXpPaAme A MY np’uueaseusul
B CHHONTHUECKOR npaxTxe, 4YTo chexser TaSauiun Sosee AOCTYNHHMK L&A TIWMDOKOrO Xpyra uurarexeld,
ocolenno sarpanuuneli.

Hyémb Eggronsux METEOPOMOrRYeCKHX Halapieuullt c Joumumnkoro IrurTa crnocoSereyerT K HRAbL-—

Hejjiley HOSHAHKD KAMMATE C 9TOro CBOEOGPAAHOrO MecTA DPecnyGaIMKK.

Bparucarasa, awmxbp 1974 r. Lou. ¢. Mamak, xaex. HAYK
BMpeXTOop I'MIpoMe TeOpOXOT®UECKOTD MHCTNTYTA
B BpaTncaase

Preface

Issuelng thls year-book of weath®r observations made on Lomnicky Bt{t in 1973, we are contlnueing
in publication of series of meteorological dats from the highest mountain in Czechoslovakia. We have kept the
content of this annuel in the main, have completed it only with data of general rediation and omitted two
subsidiary statistical t&hies about the wind. Headings of tables have been partly modified, so that for
Indiviaual clements we have introduced some abbreviations particularly used in synoptical praxis. In this
way the tables aresccessible to broader circle of readers, main}y in foreign countries.

We wish this new annual of weather observation from Lomnicky 5tit may contribute to gain further

information about the climate from this most exposed peak in our republip.

Bratislava, jal 1974 - Doc. RNDr, F. Bamsj, CSec.,
director of Hydrometeorological Institute
in Bratislava



LoMNICKY STttt

Pdaje o cbservatériu, merant a pristrojoch.

¢ = 49°%12°n A = 20°13°E 6r ' g = =0,1 torr
Rz. = 2638 = n.-.l- : H’b = 2635 m n.m. ll‘= - 129 om
h, = 370 cm . b, = 150 om . by = 350 om

¢ = zemepisnd Hirkm, A = zemeplsné af Zxa podin Greenwicha, g = gravideZnéd oprava, Hs = nadmorakd
v§ika observatdria JandPeréZxomera/, H, = nadmorské viiks nédobky ortulovéhd barometra, hy = vii-
ka gulifiek teplomerov /nad dléikou terasy/, h, = visika mislek mm-otﬁ nad dléikou plo#imy,

b, = v§iks otvoru zéchytnej nédobky zréZkomera nad dlé¥kou plo¥iny, h,; = vjika smerovky nad dlil-
kou plosiny. :

v

Rofenks prindia ldaje poila prismych pozorovani a podla vyhodnotengch zéz#nnov registred-
njeh pristrojov. Terminy pozorovaala boli v 7, 14 e 21 hod. ;iestuoho Zasu, t.j. v 6 h 39 min., a
20 h 39 min. SEE, )
Tlak vzduchu : Tlak vzduchu je redukovany na o%c. Priptrojovd oprave. Fuessovhe.tlukolern .
P 3134 + 0,2 torrov 2 gravita¥né oprave =0,1 torrov je zapoiitand, Priemer tlak
vzduchu: B = —%— . < P7 + Py, + Ppoy ). Hodinové fidaje, priemery z nich a extré-
. my si uriené podlm mikrobarografu Tycos ., 53537 = 7 diovou dobou otiZanim.
Teplota vzduchu: Zaluziovad bidka 30 na tersse staniZnej budovy lsnovky na severnej strans za po-
T zZOYOVacou niestnosiop. Staniiné a extrémne teplomery si bez korekcie 120 cm nad
dl&Zkou terasy. Priemer teploty vzduchu:
T:%-.(T7+T14+T21} »
hodinové uddaje,priemery z nich a extrémy s8d urfené z registrécile ta}nografu zn,
Metre, &. 93916 s 24 hodinovou dobou oté&Zania.
Vihkos¥ vzduchu: UrZuje sa tlak vodnej pary (e) 2 relativma vlhkost (U) podla osobitn§ych tadbu-
liek urfenjch pre vyiku observatbrim.

e Tlak vodnej pary ss uriuje pomocou Augustovho psychrometra = Zaluziove] bidke,

Jeho priemer: e = -%— - Ceg +ooy, + 8y ).
u ) Relatfvna vlhkosl urlend z tabuliek pre nadmorakt visku observatbria je v prie=
mere vyjadrend: f= -%— . ¢ U7 + 0y, + 0, ) Hodinové Gdaje relativnej

vihkosti, priemery a extrémy sa pofitaji podla hygrografu za. Fuess ¥. 1150744
5 24 hodinowvou otoZkou, pridom prl-vyﬁislovani st zékladom ddeje psychromeira

uriené v terminovych pozorovaniach.



K OblaZnost ma urfuje cdhadom v stupnici O - 10 pokrytia cblohy mrakmi.
Jej priemer je danj: N = -%- . < Ny » Ny + Ry, ).

v DohYadnost sa pozoruje odhadom podia v§znaZnfch bodov na obzore a vyzna-
cuje sa v knm,

D,f Vietor: smer (D) vyznaiujeme v desiatkach stupBov prilom 36 je N,
18 =S a 27 - W, rfchlost v m/s, Vietor uriujeme podla anemografu
Fuess &, 205765 s 24 hodinovou dobou otédiania.

G Némraza sa meria dvojlcou tyi{ 1 m dlhjeh s 10 om obvodom & vyjadruje
sa v kp/1 w2,

R ZréZky sa meraji pomocou zréikomeru bez ochranného kuZela sc z&chytinou
pPlochou S00 ot a vyjsdruli sa v mm za 24 hodin {(od ?..hed..dia do
7. hod. nesledujiceho diia). ‘

W Prisbeh poiasia prindie Zasové trvenie javov v SEC,

h V§Eku snehovej pokryjvky vy‘jldrujeae v cm.
Vv &asti vy&i[slenh registrednych zdznamov, ckrem uf spomenutjch hodi-
novych hadnot, prind3ame e¥te tidaje o glob&lnom Zlareni a slnefnom
svite.

J + I Globdine Zisrenie, zlofend z priameho (I) = rozptflenédho (1), ss urEo;

. vale hviezdicovym pyreanometrom (Dr. bDirnhirn) fy, Schenk &, 324, v ta-
bulke uvédzame Gdaje v cal. cm > . deli ~r.

3 SlneEny svit s meral hellografom typu "Campbell ~ Stokes"™ -a, viro-
bok Metra &, 105643, priZfom hodimové hodnoty pri vylisleni sa vyja-
drili v desatindch hodiny, sG%tové hodnoty v jednoilivjch dfioch a cel-
kov§ prehlad je dany v hodindch, '

V zévere rolenky si zhrauté ro&né prehlady vSetkych pozoroveni a vyZisleni samopis-
aych pristrojov. Pri rc&nom prehlade vetra uvddzame najprv priemerné rjchlosti vetra
jednotlivych hodfn v km/h [ (km/h)]b, dalej podeitnost smerov vetra v jednmotlivjch
hodinéch [ D (h) ], potom dréhu vetrs v jednotlivch smeroch [ D (km) ] a na koniec
prehlad o maximdluej hodinovej rychlosti [ r (h) max, ] a absolitnom maximu nirezu

vetre ( f max, ) s uvedenim jecho smeru,



JOMHMUKKMR WTHT

DakElie © OGCEPRATODHK, WIMEPEHME M APHGOpPaX

¢ = 4812 W A = 20%53* E g = -0,1
B, = 2638 u B.y.w. H, = 2635 u H.y.M. ' h, = 120 cu
h, = 370 om b, = 150 cu n, = 350 cu

= pmpoTa, = goxroTa or 'puHBNYE, £ = I'DABNTANROENAS nonpapxs,

B BHCOTA OGCEpBATODMM HAN YPoBHeM MOps (ZHO ocagkoMepa),
L BHCOTA H8K YPOBHEM MOpA Y&mMeREN pryTHOro Oapomerpa,
b, = Bucore wapuxos rTepuoMerps (HBN NoaOM TEppAcH),
h‘ = BHCOTZ YANEYEK AHEMOMETDS HA&JL YPOBHeM NAOMANKH,
b BMCOT& OTEEPCTHS COODHOrO COCYOR OCANKOMEDA HAL yPOBHeM NOJX& NAOCMBUKK,
h, = m=BucoTa Jarrepa ugk naomazkoll. :

EXeroZHMMK NPHBOUMT LAHHHE NOXYYeHHHE HA OCHOBE NpAMNX HaSALgennil
" ocpacor§nnux sanucedl peracTpUpyDIMX NPHOOpPOB. HAGADAEHNS NpPOBOAKAUCSH
B 7, 14 u 21 kwacy mecTHOro BpeMern, T.e, € u. 39 MuH., 13 g. 39 MEH.
# B 20 u, 3% mmn. CEB ( cpeAHe-espoume#iCKOro BpeMeRx).

'

lenrerne Bosgyxa: JuBrerme Bosayxa npreemeno x 0° C. Nonpaexa
P fnpuGopa Gapouerpa Hycca B 3134 + 0,2 TopPP M
rpasuTAUNOHHER noupsapxa —-0,1 TOpp yurexa.

Cpeanee JbBAeHRe BOBAYXA: P = —%- /P7+P14+P21/.

EmeuacHue LEHHNE, HX CPeZHHE ¥ IKCTDEMAALHHC
SHAYEHNRE CnpeXnexXeNN NnoO MurpoSaporpedy Tukoc
“® 53 537 ¢ 7-MN CYTOUHHM BpeMeHeM BpPAIMeHuSN.

.

Teuneparypa .
BoB Iy XA Xarneulinans CyAka HAXOAMTCSH H& Teppace SXBHuA
T CTAHOMM NOABeCHOH XaueTHO) AOpPOrd, HA ceBepHOH
' CTOpPONe 8a HalApsaTEAbHHM DOMEmeHMeM.
CranuMonNNe X BRCHEIMUMOHHEE TEePMOMEeTDM NOMemeRN
Ces xoppexukx 120 cu nag ypdnueu TEpPECH.



BraxaocTs
BOSLYXS8

CpenHee sHAYEHHME TEMIEeDATYDH BOBRYXA:

= 3.
T = i /T7+T14+2.T21/.

Exeuacyne JaHHNEe, #X CDelHue M BECTpeMasbHNe
OnpeXiededH NO panucaM TepMorpada mapxx Merpa
B 93 816 ¢ 24 uacoBHNM BpeMmeHeM BpAmeHMS .

Onpenexdercs LEBXeHWE SOAXHOIO tHapa (e} ¥ orHO-
CHTEALHARA BASRHOCTE N0 CHEUWANLHEM T&0XMIAM,
COCTABXEGHHHM XA BHCOTH OGCEepSaTODHH.

llasrenue soasKOro napa otipeseasercs c noOMOWSH »
nemxpomerpa ABrycra B xaawsuitHolt Gyaxe. Ero tpenxee
3HAYEeHHe:

- 1
e = ~F" - /67 + 914 + 821/-

OTgocHTeIbLHAS BAAXHOCTE, ONpEeXeneHHAN N0 TabrHuaM
AXAA BWCOTH OGCEPBATODHME HBI YDOBHEM MODSH.
Ee cpeaunAs pexauumua:

1
U = -5 . /U7+TI 14 * “21/‘

ExevacHwe ZSHHNE OTHOCHTEnbHOHR BASRHOCTH, CpeAHKe
W IKCTpEeMaAbHHE PACHUATHBARTCH IO T'maporpady mapin
Pyce B 1 150 744 ¢ 24 wacopuM BpameHneM, nNpuues
88 OCHOBY BHWMCAEHME G6EpyT NaHHue nemxpoMerpa,
NOAYHEHHNE TIDM HECADICHME 88 OnpeZXeieHHN! OTPe30K
BpeMEH¥ .

OSxaquoCcTL oflpenexsercs cySbexrusHol oLeHKOMN
cTeneln MNOKPHTHA Heba ofaaxaumu B mxaxe O - 10.
Ee cpenHee apaueHne onpeneneno:

¥ =—é—./n.,+ Nig * N /e



D, f

BuauxocTh onpejexsercs CySnexTHBHOE onenxohl
no onpezeleHHNM TOYKSM HE I'ODMSOHTE ¥ BHDEXE2ETCSH
B KM.

Berep: HanpaBaenwe (D) ocfosHaudaexm B JNeCATKAX
TpanycoB, Upuyem 36 - N , 09 -~ E, 18 -8 n 27 - W
cropocTs B M/cCek. BerTep onpenexseM no axesmorpady
dycc B 205 765 ¢ CYTOUHNM BApDEeMeHeM BDAMEeHNA,

T'oxoxern maMepserch JABYMR XepIAME HiumHolt 1 u, nepm-
Merpon 10 oM M BHNDSESETCA B zrc/ug.

OCcalKK WaMepApTCA ¢ MOMOmMLD OCazKOMeps 68 samMTHOrO
xonyce co cSoproil maomeispp 500 cuz X BHPESXADTCH B MM
8a cyTKu/C 7 uaC. AHS MO 7 wWAC. caenymmere aHa/.

Xox noroay -~ IpoAoAXMTEAbHOCTHL ApAeHull B CEB.

ToxmuAy CHeXHOI'O NMoxpoBa BHpaXfEeMd B CM. B wacTn
BHUMCAEHUA PEru¥CTPANMOHHHX ISHHHX, XPOMe yXe
YNOMSHYTHX €NMeWACHHX LAHHHX, NPUBOANM TAXME NaHHHE
0 CyMM@pHOR pamuaumm M COAMEHHOM CHSHMK. .
CyMmapHas pagvauus, cocroamad xus npaumok (I )

M pecceansoll (i ), onpenessxach 9BeSAYETHM MUDAHO-
merpou {Joxvop Impuaxupn) $urum Deux B 324;

B TabaAMue NPpUBONMM NBEHNEe B KAX. e ? . Aexb-l.

CoXHeuHOe CMEHME MBIMEPANOCH FeAuorpadox Tuna
"HeunSeas-Crorc"” mapeame Merpa B 105 643, npuuen
exeusCHWe JAHHNE ONpelersinck C TOYHOCTHD

a0 zecaroffk zoam waca; cyuMapHNe J8HRHe OTAEXLHNX
Anelt ¥ CBOAHWX JOGHHEX ONpeleRAeHH B HACAX.

-~ 10 =



B saxapuennn Exeronxuxa coSpaum TOEROBRE JaHHHEe BCex
HabxDEeHUN ¥ BNuUMCACHUS caMonmmymux npmSopos. lpu romosof
OUeHKke BETDS NPUBOAMM CHRYAXS CpeLHME CXOpOCTHN BeTpa
B YK8B8HHNX WACAX B KM uac; /¢ {xu/uac)/, raxee xosuwwecrno
HanpaBaenumfi BeTpa B yKas@HHMX wacax /D (& }/, nyrs Berpa
B OTHeALHNX HANpeBAeHUSX /D (xm)/ M, HOKOHEL, LoHHHE O
MAKCunanbHOR uacomoli cxopocrTu /2 (h /maxc)/ u atcoADTHOM
MASKCAMBXBLHOM NMOpNBe BeTpa ‘-/fuaxc/’c YKaseHueM ero
HANDABAeHKA .

-1l -



LOoOMNICEKY ST¢%t9

‘Data on the observatory, measurements and instruments. .

® = 40%12°N A = 20°13%E Gr g = -0,1 torr
B, = 2638 m a.8.1. Kb = 3635 m a,8,1. ht = 120 em
b, = 37D co hr = 150 em hd = 350 cm
¥ = latitede, A = longitude sccording to Gremawich, g = gravitational correction,
H, = altitude above sea level of the observatory /bottom of the precipitation gauge/,

-3

Hy

balls /sbove the terrace Lloor/, ha = helght of the mnemometer plates above the plat-

altitude above sea 'level of the mercury barometer bulb, hy = height of thermometer

H

torm floor, hr = height of the cetching vessel opening of the precipitation gauge above
the platform floor, hd = helght of the direction tag above the platform floor.
The year-book provides_data sccording to direct observation and according to
evaluated records of recorders. The terms of observations werw at 7, 14 end 21 hr of
the local time, i.e. at 6 hr 39 min., 13 hr 39 min., and 20 hr 39 min. of MET.
Alr pressure : Air pressure is reduced to 0°%. Instrument correction of Fuessipressnre
P gauge na. 3134 + 0,2 torr and grevitational correction =0,1 torr are
included. Mean air ressure: F = -§~ .(P7 + P14 - Pal)‘ Hour date,means
of them and extremes are determined according to the microbarograph
Tycos No. 53537 with a seven~day period of revolution.
Ailr temperature: The louver cabin is on the cebleway statlon building terrace on North
T side behind the observation room. Stetional and extreme thermometers
N are without correction 120 cm sbove the terrace floor. Mean air te&pe—
rature: 7= -%- < U Tp v Ty + Ty ). .
Hour data, means of them and extremes are determined From records of
the thermograph Metra No. 93916 with e 24-hour period of revolution.
Alr humidity : Water vapour pressure (e) and relative bumidity {(U) are determined
e ‘ according to particular tebles designed tor the altitude of the obser—
vatory. Water vapour pressure is determined by means o£ August’s psy-
chrometer in & louver cabin. Its mean:
e = f;‘ - Cep e e, +oey) )l
u Relative humidity, determined From tables for the sltitude above ses
level of the observatory, is expressed, as a mean, by the following
expression: ¥ = -%- . ( Ug + Uy, + U, ).
Hour data of relative humidity, means and extremes are computed according
to Fuess'hygrograph No.‘1150744 with } 24~hour period of revolution, the

dsta of the psychrometer determined in term observations being the basis

-12 ~
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for the computation.

Cloudines§ is determined by mssessment wi?hiu a O0-= 10 scale of skv covering
by clouds, Its mean is given by: N = -%— < { No o+ Ny, + Ny ).

Range of sight is observed by assessment according to importaint points on
the horizon and it is expressed in km.

¥ind: direction (D) os sxp:essed in tenths of degrees, 36 being W, 09 being E,
18 being S, snd 27 being ¥, and speed in n/s. Wind is determined sccording

to Fuess'anemoéraph No. 205765 having a 24-hour perdiod of revolution.

Ice accreation is measured by means of a couple of 1 m long bars having a

10 em perimeter, and it is expressed in kp/1 m2.

Precipitatiog is measured by means of & precipitstion gesuge without s pro-
tective cone, having a catohing ares of 500 cnz, and it i5 expressed in mm
for 24 hours (since 7 hr. till ? hr. of the following day).

Weather course is provided by time duration of phenomena in MET.

Height of snow cover is expressed in cm.

In the_part of expression of records, in addition to the sbove mentioned hour
vglues, also data on total radiation and sunshine are provided,

Total radiation consisting of direct (I) and diffused radlation (i) have been
determined by means of & pyrsnometer (pr Dirnhirn) made by_Schenk Co., No,

324; the data are quoted in cal, em™e -1

. day in the table.

Sunshine was measured by means of a heliograrh, of Campbell-Stokes type, made
by Metrsa Co,, No. 105643, the hour values belng quoted in hour tenths; the
total velues in the particular days and the fotal survey are given in hours.
¥Year surveys of all observeticns and deta of automatic recorders are summa-
rized in the &e&r-book conclusion, At the year survey of wind we quote fire
stly mesn speeds of wiﬁd of the particular hours in km/hr.{'f (km/h) ] .
numerousness of wind directions in the particular hours,[ b (h)} s furthermore
the wind course in the particulaer directions.[ D ;km)] ; and at last a éufvgy

-
on meximum hour speed,] f (h) max. ], and absolute meximum of wind impect,

{ £ mex., ) quoting its direction.

- l3 =
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EXEJLHEBHME HABJIDIEHHKRSA

OBSERVATIONS
QUOTIDIENNES

~15 —



Janndr 1973
S| TRAK YIDusHY TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNA oeLAENOST
o 500 tors o*C tor VLHKOST o - 40
L P T . e o) N
St lu [ 21 ® 7 {1 {21 ¢ IMaxIMin |7 [16 {210 f7 {11l e 7 14 21 ®
1 | 61,3 60,8 | 60.3160,8 | =5,3{ 4,5] =5.8]=5,4 | =3,5|=9,0 | 1,3 (1.1 {0,9] .14 |31i32 I35 1 2 T 1,3
2.1 6005 59¢5 | 58,4 155.5 | =148 =1,0] =3,6|-2,5 | <045 |-642 327 {Ls5 [0.9 | 2,092 | 3427 |52 1 8 9 le,0
3056,1 (54,7 | 54,0 {5433 { S| =tod] =5,8 [=5,1 | =3,0 [~5¢h [ 1,3 |343 3,1 ] 2,6]40 } 99]100{80 10 w0 10 10,0
4 [5305154:7 [55,9[58.7 [ 8,9 ~7.2{ <648 |~7:2 | 5.4 [-9,8 [ 2,3 202 [2,8 | 244[98 | 80197 }o2 1 8 9 9.0
5156405648 | 58,557, | =6,6| =548| «643 |=6,2 | =448 =747 [ 047 147 {2,9] 1,824 | 55 100]60 0 ) o {o,0
6.159,7160,0 | 59,9159,9 | =5,6] =5,6] =5,8|~5,7 | 4.4 |=7,0 | 2,0 |3,0 | 2,9 2.6|68 oo 97 |88 1 2 o o
715846 58,1 | 59,2(58,6 | =5,4 | <3, «3,2|~3,8 | -3,0]-6,7 }2,71240 | 1,6} 2,1}89 |53 45 |62 4 3 o |23
8.158,5(57,9 156,9{57,8 [ =2,9| =248 =3,7{-3,3 | -2,2{=348 { 1,0 |14 [2,4] 1,3[25 [ 38141 {35 0 o o jo,0
91 54,4153,6 | 53,4153,8 | <,6| ~4,8] 5,4l5,0 | 3,81-6,6 [1,2]1,3 [1,4] 1,3]|36 | 38162 {39 0 o o fo,0
10] 52,7152,3 | 50,1 ,51,7 | =6,9| =70 =9,6|=8,3 | =54 |=9,6 |1,2]L,2 [1,2] 1,2|39 |46|54 |46 1 2 147
71| 57,3149,8 | 50,6143,2 12,4 |~10,2F12,2|-11.8 846 |-13.2] 1,7 1,2 |1,0 ] 1,397 | 60|60 |72 | 10 1 o b7
12} 52,3/5340 { 5443{53,2 }10,8! =3,2 =5,0]~9,5 | 0,0 {-12,2 1,0 1,9 | 2,1 ] 1,2]52 | 7a]e2 | 1 o o jo.3
13] 55+0{55:0 | 554615542 | =940 | =848 =9,0[=9,0 | =7,8{=10,6] 2,3 [2,2 | 0,5 1,7|98 | 9220 |70 3 o o o
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B.145.5 | #6,5/66,4 | 46,1]-8,2 | 6,217 0 |-7.1 ]~6.0 19,8 |2, | 2,927 |2.7] 92{200099] 99} 10 10 10 po,0
G [45,3 | #b,9]44,8 | 45,0]-8,4 | 5,2} 5,0 15,9 |<5,0 }5.2 [1.6]1,6]2,8 | 2,0} 69| 52 89] 70 6 2 1 |30
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23

30

31 "

® | 42,31 42,7 43,0 42,4 -12,3-11,1011,8 [-11,7 ~9,2 -13,9{3,7 | 1,9]1,6 | 1,7] 91] s 87| 90| 8.5 6,9 | 6,8 {744
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G 45.7145.1 ;;47.4 464k f16,8|-17,8~19,6|~18,5p15,0]~19,6} 1,2{1,1 0,9 3,1 {96 | 96| 96] 96] 10 10 10 10,0
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loo| 3 o3 sise 634 sis,3 - - 0,3 0,3 ¥4 |=9,10-nv20,10-n ¥ 9,50-20,10 -

2510,05{0,09 36 134 7] =22 13,0 - - 0,2 0,2 | 1,9 |=avi7,30-a *A8,40-26,00 1
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28]61,5! 61,9]61,0} 61,5 7,1 BO,8 | 7,4 | 8,2 (22,8 | 4,0] 5.4i7,1 6,2 [6,2)71| mjeo]es | 1 9 7 5.7 ]
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20i0,05] 30125 7?laz 427 8 [6,3 - - -~ - 13,9 | = n® n=1-17,008 p W np » p n=-n =
0,1 0,1{0,2f29 2{3¢ 2loo o]1,3 - - - - 1,0 }= 3,25-i-n @p = 0,00-5,20 9 20,20-n| ®
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15]5349| 5342|52,5] 53,2 4,1] 6,8 6,4f 5,9 7.31 2,5 |6,1 7% 7.2] 6,9]100]10cq000]100 { 10 10 10 Ro,o
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28] 46,2| 47,9 47,9 47,4 -2,0| 0,8 -1,0] 1,8 1.2]5,0 3,9 4.3] 4.4 4,2 sfeo] 98| 9o | 10 10 10 o,
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12 D04 15 J25 4| 29 132 12]5,7] -~ - - - 0,8 {= 8,30-8,15 ¥17,02-17,24» ma -
40 |12 |0,01§23 6|27 6|27 3|5,0f - - - - 25,2 |® p-na ¥ 14,06-1i-24,00 % 20,18-21,50f -
40 D,04 10,3 f27 4|00 of34 a| 2,7 - - - - 12,5 {# 0~i~21,00@p-1,30 12,15-19,45 -
0,04 20 [0,02]34 1| 3% 3|27 2] 2,0 - - - - 3,1 |= 4,.40-4—22,140;-“0 14 g4 0~i =15 ,40 -
0,2 p,02j0,01}27 5] 34 427 1] 3,3 - - - - 6,8 |® 6,20-15,10 na 8#a p £11,10-12,20 { -
5010,1]0,1 134 10 36 436 6] 6,7 - - - - - % 7,55-24,00 #&6,10 na . -
i} £0,0610,1 132 7| 3% 8|36 6] 6,3 - - - ~ 1,2 |2 ©,00-24,000 -
C,1]0,1j0,02:34 B8] 32 5i32 11) 8,0} 0,7 - 4,6 5,3 4,3 & 0,00=24,00¥ ma 17,50-n & n=4-19,05 1>
0,110,110,02] 32 251 3¢ 18|36 15|19,3} 16,0 - - 16,0 543 (=™ n-nV¥upd20,00-4-23,30 Raa 2
[O+2 1 Celf0,02036 91 36 935 11] 9,7 - - - - 19,0 |& n-n®me&6,30-20,00m #n4,30 3
0,1 0,1j0,04f 36 10] 36 636 7] 7,9 - - - - 10,2 |@ nenw12,15-15,504 ¢ 18,00-2000-R 5
o o,1[0,02f00 0] 00 oloo ofo,f - - - - - j= 15,30-23,10 s
- - ~4- 6,3 4,5 5.6 |5,5§ 16,7 - 4,6 21,3 200,6 - -




August 1973

| TRAKIDURY TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNA osLAENOST

2 500 tor+ o°C tor VLHKOST 0-~ 10

k% P T e i N

27 (% [» 2 7 [ |2 ¢ Max.[Min 17 fis f21le J7 {ul1] e 7 1% 21 @
1 158,9] 59.9/59,5] 59,8 3,4 6,1 | 4,0] 4,4 | 5,6 1,6 [4,8 ] 7,0|5,7 | 5,8] 80{10¢ 94] 31 1 10 10 790
2.|58,7] 58,5/58,01 58,4| 5,2 | 4.1 | 4,6] 4,6 | 5,6) 2,8 [5,8]|5.4[5.25.5] 87| 89 83| 86 1 10 547
3557,2 STeb 5Pe2 ] 5743) 4.7 648 | 4,6] 5,2 | 7.4 3.6 [6,4] 7,3[4,8]6,2{100; 39 75] n 10 10 7 | 9.0
4 |56,8 | STR|57,3157,1| 5.6 5,6 | 4,4 5,0 6,4] 3,4 |6,606,8/6,2]6,5] ovjiodee] 98| 3 | 10 6,7
5.157,9 | 59,4/60,6] 59,3| 5,91 6,6 | 5,3]5,6 10,4 3,4 |5,5] 6,7/6,7 | 6,3} 82|92 jtoo] 51 1 10 4 5.0
6161,9] 62,9]62,4 ] 62,4] 9,11 11,1| 7,31 8,7 J14,0] 4,4 [5,6] 7,516,3 | 6,5} 66|76 | B2] 75 1 7 1 {3.0
7 (61,8 61,9 60,7 | 61,5/11,8 | 12,2{10,2 1,0 |14,8 | 6.8 4.5 | 9.6(6,2 | 6.8] 45i92] ¢6] 68 ] ? 7 4.7
8.159,1/ 59,5/58,1{58,9] 3,8{ 7,3 [-0,5] 2,5 |10,2}0,7 |6,0] 7,6[4,4 | 6,0]200/10d 208 100f 10 10 1w ho,0
9. [s8,3] 59,4!60,0] 59,2 0,8 4.8 [—0.8] 1.0 6.012.6 [2.7]5.1|4.2 |4.0] 57|78 | 96] 77 5 10 5.0
10 60,6 | 61,4]561,9 61,3] 2,9]| 4,0 3217 33 795 =135 |1,7 5;6 2e4 | 342} 2890 ] 41} .53 1 9 3.3
ni6r,8} 62,4i62,0]62,1 8,31 7,8 1 6,71 7,4 111,11 2,9 |4,0]5,1]2,6 |4,2] u8|65] 48] 54 1 3 2,0
12]61,3 | 61,6 61,41 61,4] 7,3 942 | 344 | 548 [20,3] 2,5 |445 | 6,6{5,0 [544] 59|77 185{ ™ 8 9 3 18,7
13]59,4] 59,0|58,9| 59,1} 1,0] 2,1 | 0,1} 0,8 | 3,4}0,4 [4,9]|4,9[4,6 |4,8]100[93 |104d 98] 10 10 10 jo,0
1@, 58.5 59,0/58,4 |58,6}0,9 |08 |-1,1 |r0,6]3,6 |=2,1p,7 [4,1 Be2 |4,0]87]85 {99190 3 8 10 }7,0
18]57,81 58,1{58,2| 58,0]~1,6 | 0,8 | 0,2 |<0,1 | 1,8 =2,8 13,9 |3,9[4,5 4,1 97{B2 [97] 92 10 10 0  }o,0
16 57,7 | 58.858,9 ] 58,5] 0.4 | 4,3 |- 2,7} 2,7 | 6,5 1,0 {4,5 | 5,%4/4,8 }4,9] 93|83 |BB|88 | 10 9 0 16,3
17]58.6] 59,4 50,6| 59,1| 3,00 5.2 ! 3.6)3,9 | 6.611,0 l5.6]5.805.25.5] s8{av|salsr] 10 o _15.7
18| 59.0] 59,7]59,3] 59,3] 5.7 9.4 | 5,0}6,3 |r0,2]3,0 |5,0]6,12i6,4 |5,8] 69i70 |08} 79 3 6 10 6,3
19 59,0] 60,1) 60,0 | 59,7| 744 | 8,8 | 6,0} 7,1 |10,5 | 4,0 [4,8 |7,3(5,8 |6,0] sa]e6 |8a] 78 3 157
Izl 58,71 58,6| 57,4 ] s8,2] 7,4 | 11,4] 4,8 ] 7,1 |12,2] 445 |5.0 | 6,616,2 |5, 66164 |98 ] 76 10 8,0
21}57,7}.58.7| 58,6 | 58,3] 3,9|35,0 | 3,0] 3,7 | 7,0 3,0 [6,1}6,2]5,7 |6,0{100{96 {104 85 | 10 10 10 {10.d
22157,51 59,3/58,8] 58,5] 1,41 3,8 | 1,2]1,9 ] 4,2 |F0,6 [1,9 [4,B{2,1 [2,9] 37179 {41} 52 [ ] 1 3,0
23] 58,6 60,31 60,21 59,7] 2,6 | 2,2 | 3,0} 2.7 | 5.0] 0,0 [1,6 |5,4}1,9 |3,0] 27)r00(36 |56 | s 1 {37
20| 58.9[-57.7 56, | 57,7] 72| 7.2 | 4.8} 6,0 | 8,8]3.0 |2,0[ 7,66, |5.3] 29]100130d % | 2 | 10 3 s
25} 54,91 56,5| 56,5 | 56,0 5.8] 6,271 2,6} 4,3 ] 8,2]2,0 [1,9]7,13.8 |4,3]28{200{7 )66 ] 1 | 10 1 Jsa0
76]55,8| 57,3 57,6 56,9 0,8 | 3.6 | 2,6| 2,4 | 4,81 0,0 4,8 [3,811,6 |3,4f100]es |27} e | & z | o [
271 58,2] 59,1 s9,1] se,8l- 5,21 6,0 | s5,2] 5,4 | 9,ulz2.6 11,7 |6,u)e,3 |2,8] 28]63 |36 42 1 o o }o0,3
28 58,0} 58,0 57.8] 57.9 5.8 5.4 | %,0f 4.8 | 7.4 | 4.0 1.5 5.3]5.3 J4.2] 2870 isr]es | 1 2 2 1,7
-5] 56,8] 56,8 56,2} 56,8] 4,2] 5,31 4,0} 4,4 ] 7,313,0 }4,3]6,7)6,1 |5,7] 70{100] 104 90 8 10 10 §9,3
130! 55,0] 55,0 54,8{ 54,9 3,7{ 5,2 | 2,5} 3,5} 6,8] 2,5 16,0 }6,3|4,9 |5,7}200j95 |69 95 ] 10 10 9 ]o7
31} 5%43] 55,3 55.8] 55,4 4,0 6,1 | 3,5} 4.3 | 7.5} 2.3 [546 | 7.015.9 }6.2] 92}100l 104 97 8 10 w0 193
| 58,3{59,058,8)58.7 [4,3 | 6,0 | 3.5] 4.3 | 7.8] 1.7 4.3 |6.1}4.7 |5.0 70187 @ %9 5.0 1 8,0 ] 5,3 6,0
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1973 | VIIL.
Dohladnost sme\;fg.’;-?‘:hlost NAMRAZ A 3 253 &
kim 0-36 “m/s kp/m? HER POCASIE
A D H ISPy w m
7 lwlarl 7 1w {29 Lot 7 1% 2 T [ he
60 f0,01{0,3|36 3{o0 oko ol1,0 - - - - -~ |= 9,10-20,55 -
% {210 15{00 ojo4 2j02 1 |1,0] - - - - 12,2 | = 8,50-13,20 @sa » WR 12,30=-14,00 | -
0,10,3 | 25|00 0§36 205 2{1,3 - - - - 10,2 |® 5,20-16,30 ™ 6,50-1-16,10 % p -
30 511507 1{18 1le5 31,7 - - - - 2,0 |® 8,10-17,000 & R 12,45-16,25 -
40 Jo,8 |1,0032 2l20 385 12,0 - - - - 0,0 | = 13,30-20,20 § 14,25-14,35 -
60 (25 { 56100 O{32 1]23 83,0 - - - - - | » 19,55~¢~24,00 -
10|30 60f32 2loc aler 21,3 - - - - 1.0 | = 0,00-3,30 . -
044 10,06} 0,04 27 18]04 2jos 10 fo,0 - - - - 0,5 | m 3,00-21,30 @ 6,1047,50, aa 20,00n] -
60 0,6 20f{o0 0joC al29 210,7 - - - - - = 11,50-15,20 -
60 81 20]34 3j29 i[36 312,3 - - - - - = 10,50-11,50 -
60 1 BO ] 20} 34 &loo of32 3}2,3 - - - - - - -
40 21 10jo00 Dj00 O34 2}0,7 - - - - 1,6 |® p-es 4 9,10-9,15 4o @R p -
0,1]0,8 [ 0,0 32 13§34 5|36 13 }o,3 - - - - 047 | me 0,50~i-n@ a 918,30~i-n e nx -
60 | 20 10,08 36 12)34 834 10 ho,0 - - [ 0,4 - Be) 0,00-4,30 ¥ 14,50=n ¥ 19,10-n -
p,020,02| 0,04 34 11]36 436 6} 7,0 1,0 - - 1,0 -~ _ | ® 0,00-i-24,00Y # 0,00-9,45 -
po2{ 10 15|36 sfc0 036 10)5,3] -~ - - - - | ®0.00-1-18,152 20,3524 ,00 -
p,01] 201 15|34 700 o[36 85,0 - - - - - |=2,30-12,10 = 0,00-0,50 -
15 | 20 p,02{ 36 6/o0 0|36 11 5,7 - | - - - - & 20,00-21,00 # 13,50-21,00 -
10 ; 20 15[ 36 2000 034 4[2,0 - - - - 0,0 | =®14,20-17,10 @ 14,00w14,15 -
15 1 12] 15) 22 22 2|32 12]5,3 - - - - 2,2 [®18,15~i-nd @ p =~ 17,10-24,00 -
0,02/0,05 0,04 32 11} 29 3[32 12 8,7 - - - - 01 [ ®n-n +9,05-1-23,50m a-11,00 16,30n] -
rZO 40 | 60 | 34 11{32 6|29 47,0 - - - - - # me 15,15-17,15 = 0,00-8,00 -
60 40 | 60 34 10134 6136 10 | 8,7 - - - - - - > -
80 15]40 | 25 sl27 127 74,3 - - - - 0,7 | ® 14,50-16,30 ;11.15-1-12,45 -
T".EO.I 40 | 36 8100 0132 7|5,0f - - - - - - N
80 E’#D 60 | 34 1400 0|36 65,7 - - - - - » 5,30=8,20 -
150 {:150 poo | 62 2 oo ofoo ofo,7 - - - - - : - -
152 'rls'a &. lay ®1a 1{18 11,7 -~ - - - - - -
60 D03 p,01f 16 A 00 oloo o]o,7 - - - - 2,1 | = 8,30-24,00 ¥ 14,50-18,00 -
0,1 po3{10 § oo g2z 2{3a 1f1,0 - - - - 1,4 }= 0,00-20,10 ®4,10-11,10 -
’70— DyO1 0,01t OO d oo ofoc o C,¢ - - - - Selt lQS,OO-Z‘t.OO $p ®23.00-24,00 -
-l -1 -fs5,0 1) 1,605, 139] 1, - 0,4 1,6 a0, - -
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Septemboer 1973

x e gee TEPLOTA VZDUCHU - TLAK PARY POMERNA osLAENOST
= 500 tor+ o°c , tor ) VLHKOST 0D~ 10
£ P T e U N
o IEEREEERE 7 L 12 ¢ IMax.Min |7 I 21{e (7 lwiz1]le 7 1 21 @
11 54,8 55,5] ss,0is55,1{ 0,0} 1,1 1,6 ] 1,1} 2,2 | =1,3] 4,6]4,2| 5.2}4,7 poo| 84]104 95} 10 9 0 }s,7
21 56,8 57.4] 57,7 5743) 2,5 1 3.3] 3,4 5,2} 3,6} 1,3]5,515.8} 5,€}5,7 po0 100|104 100f 10 10 10 Lo.o
I 57,4 58,2 55,3] 580 2% | 345 346 3,31 2,7 | 2,1} 5,5]5,9] 5,9}3,8 oo |100} 104 100} .10 10 10 jo,0
b1 57,8 59,6] 60,0059,1] 3,6 | 3.7| 3,5] 3,6{ 4,1 | 3.0] 5.9 6,0/ 5,9}5,9 100[100 20q 100] 10 10 10 fo,0
5 60,4 51,6 51,5[61,2] 4,5 1 9.2 6,9 ] 7.0(10,3 | 3,5 546|647 ] 346]5.,3}87] Wje7] 71 0 8 o fz,7
61 81,1 62,3| 52,3 61,8 7,2 | 8,87 8,21 7,1]11,2 | 5,7 3.7 544 | %9} %7 48] 64469} 60 1 7 z 3?3
7] 61,7 62,6, 32,3 52,2] 5,2 ] B,7) C,8 | 5,9]13,1 | 4,5| 6,6/5,7] 7,1}3,5 {100 69los | 8g] 10 5 8 7,7
81 609 52,0] €1,561,5] 5,0 2,0 7,2| 7,1]10,4 | 4,3] 6,2 7,0 445549 96| 81|59} 75 3 2 o 1,7
S 60.3;' 5948] 5747 5942] 745 11.o§ 7,21 B,2[11,4 | S,4| 4,5 7,7] 447|546 ] 58] 7B| 65| 67 o 5 , 6 13,7
10 5#.5; 52,91 51,1 52,8] 8,0 3,0'1—4.2 0,2) 742 | =7,0 ?.e‘ 5¢71 343}15,3 j100{100199]| 100] 8 10 10 19,3
1] 52,71 548.7] 5554 5442]|=7,2 | ~4,8:-5,1 ] 5,6[-3,6 |-10,0 1.:; 2441 3,1 2,3] 49| 75{ 93} & 1 4 10 1540
121 54,9 54,2] 53,4 54,0]=5,6 -1.0%-1.2 2,3 o.ai 8,2} 3.0 3,9| 1,8]2,9{100{ 92| 43{ 7| 10 10 1 7.0
13] 31.9 53,20 55,9 53,.4{-5.5 -8,7{-’?,3 w742 | =142 :Lm,o 3,0 2,1 2o4f2,5) 98] 0{91| 23] 10 0 1 13,7
1] 5544 57,0] 57.% 53.6]-3.4 0.47' 0,2 | ~0,7 1.0E -7,8] 1,3 3,7] 3,3|2,8] 35| soje8| 62 b 7 1 §3,0
15] 57,4 58,9] 58,4 38,4] 0,2 1,6! 0,0] 0,5] 23] -1,0] 3,4 46| 3,7 3.9] 75| BoAB2| B2] 1 9 1 3.7
6] 57:3 57,41 56,9 57.3] 2,0 2.5i 2401 2,1] 4441 ~0,3] 3,4 4,6] 3,6{3,9] 53| B &7} 71 1 1 0 0,7
17] 55.4 T5.1] 34,7 55,1] 2,0 3,21<0,2] 144} 442 | 0431 543 5,7 4ay 4,4 61 981971 85 2 10 1 4,3
8] 33.4 55,1 55,4 54,8] 0,2 | 2,2] 2,0] 1,6} 5,0 1,3} 2,Y 5,0| 1,6{ 2,3} 45| 9Ll 31] 56 o 1 0 Jo,5
9. 55.# 55,4 53,8 54,7] 3.2| 240 08| 1,7 3,5| Ou4] 1,8 4,9 4,Bp3,8( 33| 91104 75 1 1 10 4.0
20] S52,9 53,00 53,3 52,9] 2,0 5,00 L&) 2,5 5.6' 0,8] 5,3 6,5] 4,4 5,4]200/100187} 926] 10 10 3 7.7
21 55.1 se.u 51,1 5244 3.2 3,20 3,4] 3,8] 5,4 1,4] 5,3 5,8 5,8]5,6] 79|10 109 93 2 8 10 [e.7
221 50,49 51,31 51,9 53,41 3,0 2,2] 0.8 1 1,7] 3,6 | 046] 5.7[5.4| 4,8{5,3 n'oq 100{ 109 100§ 10 10 <10 10,0
23152,7] 54451 55,3 S| 1,3 | 448] 0,6 1 1,7] 4.6 | 0.4] 4,7 5,4 4,3j4:8 ] 92) B7j91| g0 1 9 2 4,0
24 >56,7' 56,5" 5549 56,4] 148 | 2,2| 448 ] 3,4] 4,8 | -0,8) 3,8/5,4| 6,4}5,2 | 7212001109 51} 10 10 10 10,0
255547 56,5] 56,9 5644] 3,0 28] 202] 2,6] 4.8 | 240] 5,71546] 54% 5.5}100 100} 104 100 10 16 10 {1049
26[57:01 57,9] 57,4 57,3} 3,6 | 4,7] 5,00 4,6] 5,6| 2,01 5,9[64%| 5,4[5,9 laoo wojes| 55| 10 T 10 |10,9
27 55.1: Sholl 53,8 S4yl 6,61 6,7 4,5] 5,1] 6,7] 3.46] 6,316,6] 6,3 -5,4[100 golioq 97] 10 10 10 10,0
28]53,3] 56,3 564 54.1f 3.5] 5.9] 3.4] 4.1] 6,3] 3,3] 5,905,905 5.6 hoo| selas] o} s 5 s Je.7
28] 540n] 56,0 53,4 439 S.4] S.rf 3.4] 4.3] 7,0] 3.3] 1,75.5] 4.013.7 ] 26| 85i69] 60 5 s 2 }4,0
1308} 51,9} 53,1 564,4] 53,1 1,81 1,8] 0,3] 1,1 3,# 0.2} #.;qs,;a w,5f4,9) 92ji00i06 | 96 2 10 10 }7,3
3 ) | :
1o ;55.11 56,4 | 56,2] 56,4 2,2} 3,4 2‘.‘1‘ 2,51 540 4,5‘.,“‘1?,4 4yS}ieyB 32‘& Vas 4 546 | 702 5,? 6,2
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1973 x.

bd
Donfadnost sme‘fﬂ?ﬁmsf , NAMRAZ A §§E° POEASIE f"é
v 9-535 m/s kp/m Eféﬁ' " Efm»

7 HA ¥al 7 14 21 @ 7 14 21 n R - s
0,1 |15 Jo,01f36 9i32 5 6 12 [8,7 - - - - 2,6 |® ;9,10 ne ® n-6,00 v *#3,10-1i-n | o
o.rko,01l0,01 36 11{3¢ 836 7 }8&,7 - - - - 3,0 |® noc1,00 %00 10-1.,008a p -
0,0%0,030,04 36 1% 32 11 3% 18 | 14,2 - - - - 1,2 |we #0,00-24,00§ 98,10-10,10 -
0,0§ 0,110,086 34 16/34 11 (36 11 p2,? - - - - 0e? B n-14,50vmm 0,00-i-24,009L,:C-10,2 o
100:25 | 20134 14)34 2136 2}6,0 - - - - - - -
50| a0 | 3036 4f32 r; 32 11 6,0 - - - - 0.7 |®17,10-17,40 R16,50-18,50¢pwnz | o
0,11 10} 6]321300 029 35,3 - - - - ~ = n-§-7,%0 na =0,00-8,20 na -
15| 121 2032 20{3 2|3z 8 po,o - . - - -~ IF noi-E 30 S55-0,00 -
35 12| 1036 1j27 1l27 safa,0 - - - - - € 19,20-21,00 -
6lo,01p,02 | 25 3|32 834 22 1,0 - - 242 2,2 10,8 f= &,50-n g2% 3 13,20-15,10 -
80) 70 b0z} 34 18/ 20 3|3% 12 p1,0 - - - - -~ [® ¥ 03,10 na == 0,00-23,30 -
0,1/0,1 |15 32° 118 1]29 16| §,0 - - - - le4 j8 5,30~7,00 d nems sna -
P03, 50 1350 | 27 16} % 12134 s 3,01 23,0 - - 23,0 2,1 l= wn-12,50 A 2,40-11,50 man=15,30 1
80! 8050 |32 11 34- 2{36 65,3 - - - - - n Oyi15—13,00 2
80| 15 {50 | 32 J00 032 62,7 - - - - - ' - 1
80! 503 30 | 32 sloc oize 63,7 - - - - - - -
ojoalas | 32 doo ol3e 3z, - - - - - |= 9,45-19,50 -
40 sofs0 | 32 418 2013 33,7 - - - - - - .
60) S0 L,02f 18 €18 5,18 10| 7,0 - - - - 1,2 § ®14,20-24,00 ®12,15-19,50 =3 ,
Gedl 10,1160 | 20 F 22 1|22 &) 2,3 - - ~ - - 8 0,00-7,45 17,0516, 3C -
W00 P L00,00122. 2134 7{2? 75,3 - - - - 1,4 | 217,300 15,50-22,50 = 14,30=0 -
Oyl 10,1 [0,02f27 6] 27 7|27 3] 4,7 - -] - - 12,7 | ®n-1,00 5,50-22,50 eé,os.;go,fb -

t

loag 201 20 é;! 122 1iz2 2] 1,3 - - - - - B 15,05-20,15 -
60,1 0,0812% 6§ 7 sie? L] 4,3 - - : - - 32,1 | g np E,15-ngall, 523,45 -
27 gisy &l é,c - - 4 - - 30,8 | B . 00-24,00%. 0001500 -

27 2y s - - - - .2 ) 20~11,00 @np p 3,°0-n p -

16 2Ry 2] 3,5 - - : - - - = B, 00-n g 1,005,000 -

1B 335 1§ 1,3 - ; - - - - = 0,00.,05 11,00-13%,25 -

011500150 |2z 2lae siez 11] f,00 - | - - - - 1 = 19,30-23.50 -

b :

W0 o,0300,01) 54 7|16 siss 5] 5,7 - f - - - - = 9, 0ech 00w n=2,10. 15,10-n -
Lt 7 ,4“ S 75 T ol 23,0 AT ‘ e L1076 - -




Oktdber 1973

x e moee TEPLOTA VZDUCKU TLAK PARY POMERNA osLainosT

> 500 tor« o°C tor VLHKOST 0~ 10

" P T e U N

Sl Tw 21 e 7 e (21 ] @ IMax[Min |7 112 1211 e j7 1ei2n]le } 7 1@ 21 °

1 155,4 | s6,0159,8 | 57,6} 1,6 | 1,8] 2,0f 1,6 | #,1} o,2]s5,2 |5,0] 4,8}5,0100{1000 91| 97 {§ 10 10 10 ho,o
2 159,91 ¢0,2§59,8 | 50,0] 1,8 | 4,7 o4 0@ | 4,8 | 1,4f5,c | L,4] 5,545,7 [100{100| 104 100§ 7 10 10 9,0
358,31 59,5160,6 | 59,5] 1,3 | ©,9] .91 2,0 | 2,91 0,3]3,6 | 4.7] 242} 5.5| ™[22 |33] 68| 7 1 o 2.7
L 62,3 1 05,2163,8 [63,0] 3.8 | 4,2] 2.8 1 5.4 | 545 | 2,804,3 [5,21 4,5]4,7} 72{83 178 { 78 1 r 1 1,0
5 (62,5 | 62,8[61,6 | 62,6 5,0 | 5,2 4,2 s | 7,72 1,7]3,7 | 4,1 3,4{3.7] 6062 [53]58 | o 0 o Jo,0
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o.fg 10 {0,132 16{27 7{32 10 o,5] 7,7 - - 7e7 640 L opl4,0-avnp nesms sammnp @5 |
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LOF 50} 50 1e? 18051 13§25 15 014,77 - - - - 0,0 ! »06,00-24,00 3
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2| 42,0{45,8 | 48,5]45,4 F24,0|-23,0-20,9] -22,3-20,9 | -24,6] 0,6 0,3/ 0,6 {0,5 189 | 43]61 | &4 1 1 [ 0,7
3} 48,6[48,2 | 46,2]47,7 }-20,6|-17,814,8|-17,4-14,7{ 21,6 0,6 0,5 1,0)0,7 |62 | 48i67 | 59 o 6 6 4,0
' | 40,7|38,7 | 38,3]39,2 b 9,61-13,2k14,7]-13,1 ~9,2(-15,7 2,1] 1,5/ 1,401,795 | 92§92 ] 93] 10 10 10 10,0
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11} 5345|5227 | 5143]52,5 = 745~ 445= 5,0]= 5,5~ 3,1|-14,8 0,9 1,0 0,910,9 |34 | 29]28 3Q LY S 1 3,3
121 48,5 48,9 | 49,1148,8 | 8,1]~14,5-12,3] -11,8 -5,0] ~1544 244 1,4 0,9]1,6 |96 | 92 (48 5 10 3 1 LY
13) 45,7141,7 1] 38,7]42,0 11,1 -11,8-13,2]~12,4 ~9,3]| 13,8 0,7{ 1,5 1,6]1,3 | 38 | 84]96 ¥és 1 9 9 6,3
t4.] 31,8/ 30,4] 30,7 31,0 {=12,0} =16,8=17,5} =15,3F=11,7! =190 1,71 1,24 1,111,353 }93i91j90] 91} 10 10 10 10,0]
15| 3243{ 34,3} 37,3| 34,6 {-18,2| -17,6-16,9] -17,4-15,8]~20,5 1,0} 1,00 1,1{1,0 90 |85(85 | 87] 9 10 | 10 9,7
168} 38,7/ 40,5 39,3]39,5 }~19,2|~16,0 -9,8{~13,4 -9,6|=19,8 0,81 1,2 2,0{1,3 {84} 91|91 { 835} 10 2 10 7.3
17} 36,9 36,0 36,3]36,4 |- 8,8}-14,9-16,0}-13,9 -8,6{-16,§ 2,2] 1,3] 1,1|1,5 J92 | 87{87 | 83| 10 ? 1 6,0
18| 3743 38,3 | 41,8{39,1}-17,0| -17,9-17,4} -17,%-16,0{ ~18,4 1,0{ 1,0{ 1,0[1,0 {85 | 8sles | 85} 9 6 o 5,0
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23] 47,9 47,5 49,4 48,3 -5,1{ 4,2| -3,0]-3,8} -3,0}{-7,3{ 2,2{ 1,9 1,2{1,8 {72 |s56i32. ] 53] 3 7 3 443
24| 48,8 50,2 51,5/50,2| =34 -1,2] =1,5]=1,3} 0,4|=5,6] 1,4] 1,5/ 1,14{1,3 40| 3628 ] 35 g 7 2 547
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23] 5648 58,0 58,8 57,3 | 8,6 6,4 | ~741| 7,3 | ~3,4110,0 | 244] 2,80 2,712,6 §98 100 (9% p 99 10 5 ¢ 50
30] 58,9 56,9! 55,9 56,9 4,0 ~2,9] -1,4] ~2.4} -1,0{-7,3] 2,0} 2,3 1,211,8 {58 {esle? | s0 o 5] 5] 0,0
31] 55,4 54,1 54,4 s4.5| 1,2 -1,0] —3.4] 2,3 ] 0.9} -3,8 | 1,3] 2,6 11 f0s 31 ]seba ] 3] 2 ? 6 447
P “4,9 45,1] 45,7 45,2[-11,1 -10,§-10,5[ <10,F =7,7| 1443 1,5 1,7 L.5{1.6 {74 | 77§23 1 75| 641 635 -] 544 ] %40
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1973 _ XTI,
Dohl'l's'c:‘nos t s rS .e.\::g‘sg 1?7%\}25 £ Nih;? ;:22 A gggé POLASIE g’g
v D f Sy w cm
7 s f21 ) 7 s 29 o} 7 1 21 T R s
0,05 40j0,03}34 14)34 15 B4 7 Jiz,4 1,6 - - 1,6 ~ |®v p.11,108 19,15.22,10w = n-22,00 }76
8o | 100| 80 |36 10|36 7p6 5 [7,3 - - - - - - 71
100 | 100} 50 [32 14125 12 B4 32 }12,7 - - - - - » 2,40-24,00 N 8
0,1 p,05]0,02f 27 25{27 12 27 8 J15,4 0,6 [Py 0,4 1,4 1y ? ® ¥1.15-24,00" # 0,00-24,00 *7,30-n}65
0,030,05/0,02{ 52 10/34 13 [29 17 113,31 1.2 1.2 1,0 3.4 | 12,0 |= # ve »0,00-24,00 s
50 10,08]0,05) 34 18]32 20 j29 16 |18, - 0,8 2,1 2,9 8,6 |wv %0,00-1,20 9,00-24,00 # » n-u BS
0,050,05]0,04 32 11{29 21 {32 19 |17,4 0,8 1,8 2,0 4,6 6,5 |®.* ¥n_1,40 &,10-23,15 * “n-n 92
60| B 10,5 §36 17129 1127 7 11,7 - - - - 2,8 }® p 16,30-n #9,10-n ¥ 23,20-nw sn-n]96
1500,6 | 20[27 9|36 2834 26 p1,0] - - - - 1,3 |= np 23,40- anp ey np = am-i-n |98
L0l 601 60} 36 1102 10(00 O (7,0 - - - - - ® 11,20 # = 0,00-34,30 %5
60100 |100| 25 9|25 4f22 11 8,0 - - - - - = 11,45-24,00 » 14,30-24,00 9%
0,2| 70 | 60)32 22{34 12{23 9 4,3 - - - - 0,4 |= ma 2 & aV 6,00-11,00 % # nn 88.
80| 25 | 4 {20 15}18 12|z 11 B2, - - - - 1,8 | » 17,20-24,00 w #0,00=24,00 85
0,5/0,2 [o,1] 27 10{32 16]2s & p1,3 - - - - 9,0 |® 4,20~24,00 * * * 0,00-24,00 84
1,5(0,05p,02| 29 5|34 21{36 6 ho.? - 1,0 3.4 4,5 6,4 |® %np 11,40-8 V 11,50-0 # 4 gen 90
p,02| 60 b,08] 34 3034 15|34 11 p8,?| 5,8 - 0,2 | 5,9 | 3,0 |# vn7,50 19,50-n = = 0,00-24,00 |98
b.1 30 {80 | 32 15 27 12{29 14 B3,7 6,7 - - 6,7 3,9 % * ¥Vnp 8 & %23 ,40-n & # 0,00-24,00]102
51 15 115 | 29 10032 29)32 17 ps,3} o,2 - - 0,2 C,3 |= #n6,50 y me § s.so-s.i'o mnn  Ji0s
30 {100 p,o02| 27 14 22 10}20 18 }3,3 - - 0,8 0,8 1,3 1= #v16,30-24,00 # np  #17,50-n 3185
0,2 10,3 |35 } 27 13 22 20|25 25 j9,3 1,0 0,2 - 1,2 Cod | T V46,10 & D™ na & # 0,00-24,00 J106
0,1 0,03 0,02] 22 14 32 932 11 ho,? - 1,2 1,4 2,6 1,2 {® n-i-n® & 22,30-n v9,00-a = & nd {106
20 10,2115 | 27 13 27 8{27 15 p1,7 2,7 - - 2.7 -~ = npepame yn2,50 snp 19,300 (107
100 8015 | 32 429 1132 11] 8,0 - - - - ~ | 0,00-4,30  14,00-24,00 106]
“0 | 60{15 { 27 14 27 12|20 92,3 - - - - - |« 0,00-14,30 16,00-23,00 104]
20 | 0,20,03]-27 5 32 6[32 8]6,3 - - - - - |=m p 20,10-np ¥21,00-n = p 101
002 10,300,1 | 34 § 27 2[29 4|40 - - - - - | ® 0,00-1-24,00 ¥ 0,00-4,45 #21,00-n{oL
80 Eso 15 |32 w6l34 352 12 {10,% - - - - - |® 0,00-2,10»0,00-11,0p 15,00-23,00 96
701100 | 50|27 4|29 sloo o l3,0 - - - - - - . o3
0404 55 20| 34 10l36¢ 100z € |8,7 - - - - ~ {®3,20-1~12,1C *V ma “#§,00-15,30 72
50 1100 | solap 727 5|e7 12 |8,0 - - - - ~ |~ #14,30-1-23,20 69
60 | 8o s0]l 27 slas s{s 7 16,7 - - - - - ® 0,004 - 23,30 63
=1 -1 =}iz,2{ 13,8)121,003,7] 20,6 6,6 11,2 | 38,4 7346 - -
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TLAK VZDUCHU P 500 tor+ 1973
o
2 L i I, IV. V. Vi.
P2 -
E & Max { Min @ {Max. [Min. & Max { Min. @ Max.iMin -] Max. | Min & Max.| Min
o
T e ee 5.9 BTl 10020 10540 | 56,7 {573 148,2 | 49a% |51,k {57, | 56,0 I57,1 55,1 |56,3 |57.8 [55,0
2 SO.B | 60s6! 57,8 | S1a7 1[54s3 49,3 | 56,0 46,7 145,6 [ 45,4 (47,4 (41,5 1 55,1 156,31 :154,0 157.1 |S8.0 [S6.4
3 155,3 | 57,81 53,5] 54,9 155.7_[54,1 | 46,7 [ 47,8 146, 5 145.2 40,0 o7 [54e3 151,9 | 57,6 ok 157,0
L 54,5 | 56,1, 53,21 54,5 155,90 152,98 | 50,2 52,5 47,8 ] 48,5 151,68 [45,0 | 96,7 {57.5 [52.4 159,0 (99,8 [S8.0
5 56,9 | 59,0 55.5( 55,5 56,5 53,3 1524 155,0 52,0 152,0 92,9 151.5 [ S8.2 199,35 1S7,4 180,45 60,9 59,4
[ 59,8 | 60,6 58,9 | 49,0 53,2 46,7 1 5Q,7 15244 (49,6 51,0 (51,9 149,0 55,1 159,0 /56,0 {59,0 1604 (56,6
|7 58,7 59,6, 58,01 45,9 (47,3 44,0 50,2 o149, | 46,7 149,00 45,2 53,5 1896,1 [52.0 53,8 86,8 ;52,8
8 57,9 | 59,1 56,1 46,0 (46,6 44,3 50,1 151,2 (47,8 | 4h,B [46,0 (43,6 | 52,4 {9%,3 (51,6 92,4 53,7 90,8
9 Sh,l | 56,2 53,0 45,2 [#46,1 thh,1 | 46,5 48,2 (45,4 | 45,8 (47,0 145,0 | 51,7 15228 (53,1 {50.4 151.1 1497
0 151,09 | 53,2, 40,0 41,7 44,3 L1 1491 49,9 '47.9 1443 B 140.7 e 191,090 (48,8 1516 153.0 (50,6
1), 1 49,2 | Sl B7,i] 50,5 41,8 (38,3 [ B7.4 149,5 45,6 | 41,4 42,0 140, 3,5 151,0 (47, 4,3 (56,0 52,7
12 53,0 55.04_51'?»5»_9.7 42,0 138,0 | 46,2 14B,5 |4k,5 | 42,4 44,6 {50,6 | 51,8 1S4.2 N 57.2 199,0 [5%.%
13 BE D T 55 8 GasB | 3546  36s3 13052 | 48,0 148,90 45,5 | W8 |45,k 44,0 | 54,8 [56,0 [53,6 | 59,5 60,0 68,7
1L 55,0 | 55,6, 51,0 37,3 36,4 36,1 146,3147,6 45,0 147,1 149,4 {44,B 156,0 |56,7 155, 57.9 158,99 [56,3
15 | 48,2 | 51,0 45,7 38,4 39,5 37,0 | 48,6 50,0 47,2 |49,5 50,1 149,0 |52,8 155,2 51, 4,6 156,5 52,8
6 T5,0 | 45,8, Wk % | 38,8 140,2 (38,0 [ 50,4 ;51,1 49,7 | 51,5 152,50 (#9,8 153,3 151,8°(50,5 151,2 /53,5 (50,0
17 1 55,1 Th5,9 idi,6 1 38,5 39,6 (37,6 | 49,2 150,9 145,6 | 89,2 152,48 (45,8 [51.4 [52.2 [50,6 9,9 151,3 148,
8 57,1 | 48,60 45,01 40,8 42,5 39,3 | 43,0 145,6 141,5 | 4,0 145,6 la3, 52,4 [53,2 51,4 [ 48,0 [49,6 [45.0
6 57,6 | 48,4 67,0 43,3 45,0 Tha,3 T 43,2 T45,6 (41,5 | 42,5 (43,6 141, 52,8 53,5 152,72 | 50,8 152,31 [49,0
20 [ &7,Y T 48,6 4&,2 22 47,5 uk,S 1%9,1 51,2 85,5 |%1,9 42,8 |41,5 151,7 (5247 a 5246 |53,8 153,86
21 55,1 | 43,8 48,2 | 45,7 [47.4 3.7 049 (53,0 ;49,1 | 43,1 42,2 140,0 | 52,3 153,2 [51,2 1S53,7 154,99 (2,0
77 1 51,6 | Sh,3 48,61 40,3 43,7 138,7 54,4 55,2 (93,0 145,5 147,9 42,0 1 53,6 (55,0 152,48 } 56,1 57,4 54,7
23 1 54,7 | Shed) G4a3 | 3745 39,8 3540 1 5542 (55,5 ;S4a8 | 49,4 150,4 1478 156,2 (57,2 54,8 55,5 [57,0 1544
Ze. ] 5546 | 57,3 54,8 | 33,9 135,0 32,7 155,0 55,4 54,4 | 4n.a 149.6 T46,0 [55,5 53,0 1518 Ts4 6 (50,7
25 58,0 | 58,5, 57,21 33,1 34,6 31 54,0 (64,5 1534 | 45,9 [47.0 ek, 3.7 D540 (53,1 184,715 5_1_.3__
26 53l | 5744 U859 | 3445 3557 3325 ] 54T 5545 ,53s2 | 48,4 50,2 186,39 ['52,5 153.5 (51,8 {59, 1,C 137a
27, | 42,0 29 37,61 36,2 140,0 (33,6 55,2 755,5 (54,6 150,37 150,8 (45,6 55,0 [56,6 153,k 61,1 [82,0 160,5
28 40,0 | 42,8] 37,81 44,0 (46,7 39,9 | 54,3 54,7 53,8 | 49,5 50,3 o8 [ 56,1 156,58 (55,0 |61,1 [61,7 160,8
2 WU A5.27 G260 1 Shph (54,9 1538 T 484 156,3 [47,0 1 53,7 {55,1 52,6 | 60,0 (61,6 159,20
|30 | 52,8 | B34 42440 52,6 (54,7 (50,9 | 53,6 |56,0 [50,2 | 52,8 [53.4 52,0 157,86 159,44 574!
[ H5,0 46,0 43,3 Lo 50,5 ,50,9 50,1 . . She2 155,64 153,3 .
& 51,5 | 52,9, 49,5 | 42,7 143.14;41.0 50,0 {51.1 48,8 1 46,8 |48,4 145,1 | 5346 54,9 |50,9 .155.5 (57,0 [5442
i ! VIl IX. X. XI. XM
55,1 | 60,17 57,7 | 59,6 160,1 (58,8 | 55,5 1559 [5k,6 | 57,2 59,4 Jok,7 | S3.4 [54,7 T50,8 T35.4 [59.2 133.0
| 59,8 60,5 59,2 58,6 59,5 (57,8 | 57,0 57,8 (55,3, 1 59,8 16042 159,53 | 5444 |5%.7 53,9 | 44,7 48,6 (39,2
[ SH,4 | 5944, 57,1 ] 57,4 58,1 57,0 [ 57,8 58,4 157,00 59,4 (60,8 ?;3 Sh,E 54,9 [56,4° | 47,8 (49,1 (45,2 |
155,48 © 5744 54,31 57,0 57,4 1536,5 . (60,2 157,5 62,7 63, 0,8 154,9 (55,1 154,5 | 40,1 (55, %g_
54,5 7 55,3 53,0] 59,1 ;61,2 57,2 | 61,0 (62,0 159,8 | 62,7 [63,2 162,37 [ 5342 (5446 15143 | 41,1 43,9 .
| 5946 | 56,3 55,071 62,3 63,2 "61,0 61,8 (62,5 160,86  161,3 161,35 160,46 | 49,0 51,3 146,5 T%,-; 15,2 139,3
5643775647 56,0 61,5 162,4 160,5 | 62,1 162,8 [61,2 59«2 [60,8 157,7 | 49,0 |51,7 [W6,8 36,1 39,3 |35,2
56k . 5647, 56,0 | 59,2 (60,8 57,8 61,4 1622 160,9 [56,0 55,3 152,6 [53,% [51,7 [ 38,6 39,0 36,4
155,51 56,1 55,0 59,1 [60,5 (58,0 [ 59,4 61,1 56,6 | 54,2 |55,3 153,7 | 56,0 154,5 [53,3 | 40,2 45,7 57,9
56,0 | 56,6 55,21 61,1 162,1 160,52 | 53,3 56,8 151,0 | 53,3 53,7 50,9 1 52,1 [53,7 |[51,2 §Sl,1 (53,8 ol
5B | 56,5 55,1 62,1 00,8 161,68 | 53,9 155,% |51a5 ] 5144 [53,1 |50, 51,3 152,0 150,9 52,8 153,9 50,6
54,0 |755,3 53,11 61,5 162,0 [61,0 | 54,2 55:2 13245 3 [50,4 186,35 | 50,0 51,7 147,2 ]%49,0 50,6 (48,3
53,0 1 53,5] 52,7159,3 (81,1 58,7 | 53,2 [55,5 [51,% B 69,8 |#7,9 141,3 47,2 138,5 F 43,0 (48,3 137,
She2 | SheQ. 53,11 58,6 159,4 [58.0 | 56,5 157,6 (55,2 | 46,8 67,9 [45,6 9,1 j%l,) 2B 1 31,9 137.5 (3044
3.5 | 54 B 52 11 E8.1 b (57,6 W2 150,0 157.3 4o 4 45,6 1hl.& 1408 61,3 /38, .2 38,0 212
S53s7 | 55,8, 51,2 58,4 159,1 57,6 | 57.3 (5646 | 43,1 (44,4 41,8 1 40,9 (61,0 138, 39,6 40,6 38,2
55k | 5646| 54,8 ] 59,0 (59,6 (58,2 [ 55,2 156,7 154,5 | 45,2 W2 142,6 lah.a 166,99 140,7 36,7 38,5 (35,9
5245 | 55900 50,6 { 5943 15949 (58,9 | 5447 5526 [532% | 47,3 [48,6 I4h,5 150,2 [53,8 146,7 38,9 42,9 36,4
£5,0 153 51 52,5150,7 [60,3 159,0 | 54,8 155,7 153,00 1 49,6 |51,3 57,4 1 49,8 (53,8 (43,7 [ 46,5 (47,9 [%2.9
53,0 | 54,00 52,10 58,4 59,9 57,2 | 52,9 53,6 152,2 | 47,2 [48,9 |45.1 1 82,4 (43,7 [40.5 [ 46,42 (47,8 45,0
1 55.0 55,9; 53,61 58,2 (59,0 57,1 S52.6 156,0 51,0 45,7 (48,9 |44,1 48 .4 53,5 43,6 48,2 145,0 [422.
22 4,0 | 55,2] 52,31 58,5 159,65 1572.3_ 51,3 52,0 15047 { 46,0 49,6 [43,3 53,8 (54,4 (83,1 T&),7 165,86 '4].5
23 | 518 . 52.51 51.2 159.6 60,8 58,4 | 54,1 [56,2 151,9 | 49,5 (50,3 [48,6 151,7 (53,5 149,0 |48,0 19,5 [45,6 |
26 P BB4 - 51,3 46,4 157,9 [60,1 56,0 56,2 157,1 {55.9 152,7 56,8 9 147,0 (49,2 41,9 150,0 151,5 (47,2
25 | 5639 . 40,21 46,01 55,8 56,8 54,7 1 56,4 57,0 |55,6 | 58,3 [39.3 |56, 41,0 151,9 139.3 150,7 |51,5 49,3
28 1 57,k | LB ,5] 46,0 56,8 58,0 15544 | 5722 |5Ba1 ]5646 | 59,7 160,0 159,1 140,7 41,8 150,2 V49,5 150,1 49,2 |
7 a8 s5 | 45,2] 578 | 58,7 15922 157.6 | Sheb 57,0 153,28 | 59,6 60,2 159,0 § 42,0 (42,8 (51,1 54,2 157,1 49,6
28 | 48,3 | 50,50 45,6 | 58,0 59,0 (57,5 | 5440 5448 [53,2 § 58,8 [59,5 57,4 [42,1 143.8 41,5 157.3 gg.g gg.o
29, 1 50,8 | 52,8] 49,6 | 56,6 5747 15947 | 5400 |57 15249 | S%al [574% 151,90 [ 37,5 (41,5 54,9 4 57,8 L 1
30, | 54,9 | S5E,61 52,6 ] 55,0 (5543 |546 | 5341 5448 15148 | 47,3 |51,9 |45,2 34,5 34,8 133,5 157,3 |58,5 £519
31. 1 57,8 | 59,41 56,3 155,0 56,0 [S54,1 47,5 (50,8 1457 . 54,8 155,59 55,0
r
@ 153.9 ] 55.0] 52,7158,7 {59,7 |57.8 | 56,1 [57,3 (54,8 |52,8 {545 [51,3 ]47,2 [49,0 45,3 45,3 [47.4 [43.,©




Tlak vzduchu / roény prehiad / 500 tor +

Mesioc ! I3 Max Min

N 51,5 52,9 “9,5

0o T 42,7 i 43,1 41,0

w___ | 0,0 511 | 488 |

v | s8,8 i 48,4 45,1

v 53,6 " se.0 | s0,8 |

VI, 55,57 | s70 Tisds ]

Vi, 53,9 "ss,0  Tsalr

Vi 58,17 8,7 | s7,8

X 56,1 ;—'53:'.5 1 se.8

X, 52,8 | 54,5 | 81,3 |

' 47,2 49,0 45,3 |

X 11, 45,3 47,4 43,0

1 — Xt 51,2 52,5 .5 |
Glebdine Zigrenme cc.cm’ de~t P el

1973

el D T T T v X x| XL [xar
ol 136 110 195 422 279 | | (444), 376 167 236 88 |
[ B5 135 208 80 591 441 “oke 172 (221] =z02] 83
[ €7 159 100 1 33 2ep 25 | 218, 376 203, 82

56 41 190 105 ue3_(333) 22l @61| 353| 203] 34
B 116 193 303 197 - 478 522 513 i-i"ﬁ;‘,_li?, 197! 70

T o137 135 268 195 335 (197). | 5ok | 439 346| 136) 28 |
613 ; 496, 3477 196 70

—=Z=a4 - LY

106 e i 218 - S_:%)_- 261 347
566 511 381! 94 99

~ P

“T a7 a4 log 324 253

[ 2 das ] eer (2@ 2 36 606 4 363, 178) 61
.36 82 153 32 352 507_“”___7__1__5'5‘5 R ;zg;_ 71_.8f.;k 124‘
Lo W3 Qom 268 (292 %6 815 754, 528 307, 1707 107
: 310 (114) (282) 314 220 743 . © 362 340 141 118 98 |
Ut A S kA S S A oG AN A ol Al b B S Y
A _fz_:6_4 219 200 237 693 212 23 258 302, 56, 110

[T e s s 55 3e Gew) ap 56 e wz] 557 er]

o M5 41 302 B7 189 (353) 315 543 499 55, 46| &1

o123 26 3m 455 318 188 425 394 506 236 | 120 128

142 192 348 414 229 185 477 385 240 265| 60| 11z

| -7 54204 279 4se 263 4 487 579 491 130 131| 145
s 21, &0, 236" 3% (293) 22 | (336) 304 428, 288 | (126) 105
o204 B60 21 93 i(293) 231 | 266 434 370 94| 103 7
.95, 1e2. 215 145 (293) 386 289 . 436 170 52| 49
2 L M1 128 ,._571* 432,..?.?3:_,_.}“}55 576 B7} 131 138 7€

390, 553, 436] 71| 75| 109

>3 95 188 (328) 480 ° 233
e WAL T S —en e e + - -
451' 326 365 . ~-~«»l—“'5'4—(-439) 691 104 9% 37

429 (228) 170 . 529 379 123| ask| 9] 61
456 512 68 * 453 5261 213 241 61§ 68
67: 338 109 . 202 5% 305 25, 92 105

34 365 . 312 5781 372 232| 132| 107

365 425 4h3 200, 362 232 82| 105

431, @) za4 o 216] 182 245]| 75| 61] 105

| B 299 341y (3361 233 62 114
........ 3510 3178 8438 7809 9071 [ _ 137158 [10386 | 7002 | 5798 | 2765
113-2E11;n5;27é-8A260,3 L 292,6 | 4425 1346 ,2 225 ,9 126 .6 | 89,2
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Jamudr 1973 Teplota vzduchu °C

Détum 1" r 3" " s 18" 7" 8" g" " n" 12" 13" 1"
3 = Fel | = Bs8 1= Be2 |= 533 | = 545 | = 5:5 |~ Bs3 | = 8s0 | = 547 | = 5:7 | = 533 | = Ss% [= 540 |~ K5
2 < X,6 |- 3,0 {=2,3 | =17 [=1,3 [=I,6 [=1,8 [~1,2 =I5 [=I& |[~T¢5 -T& [=1,5 = 1,0
3 =Ha0 | = %2 1= Ba7 1= %3 [= &40 | = 5,L |= 5 S50 (= B8 = &,8 [~ &0 [~ &,8 [=%,5 [=4,4
4 =78 = B3 L IT-3 = By ~ Q46 - 8,1 - B9 - 8, ~ 7 - 741 - 699 - 6]_0 = 555 = 222
5 SB,3 =B A =86 =35, =~ 6,5 1T~6,4 '-5,6 (-6, ~ 647 =5y =~ S5g7 [~ %8 1=5,0 = Sah

G |- ®e7 [T BB =83 [=7,5 =5 = 5.5 _j=5.6 |- & = 5,2 | =542 [=5,0 (= €,0 = G.% | 5.8
7. = BB =61l =59 [« 5,9 1= g,5 - 5.9 =54 [~ %4 |- 6,0 -, - by - b, = 3.6 = 3.8
[ = 351 = 3,0 [ - 2,9 -3 ~ 292 =2, [=~2,9 =3 ~2o3 |- 2,1° = 2,1 [=2,3 122,06 |~ 2,8
g =~ By? | = %y8 1= R,2 "3 F TRk | =8y5 |~ heb |~ 5,8 |= 5,2 |~ by - &, | =k, = by | - Agh
10. =Coh 1w Tl (=T (=700 =7, T~ 8,9 6,9 =Tk jwB,3 293 o867 [~ = P42 ] = 2,0

T 5o 0 1~13,8 - ~10,0 2

~1 .8 A

= X . 2

L<13.7

- Bg2 = Be5

Twl3,l | =12,8 =1
Painl te1pe tetd
ieil,l -11,2 1l

~1l,6 |-11,8 |-11,7 | =-11,9

11,9

-11,8

~11 gk

-12,1

~10,9

-10,9

~11,3




|-
4 T

I.
15" | ge" 17" | 8" ] ag” 20" 1 21" | 22" " P Max. Min.

- 640 - 5,8 1~ 5,9 - 5.5 - 545 - 3.9 -

| = 232 sk = 318 = 342 =_ 245 -~ 1,0 -

4e3 " 1 62 = 6,2 - 4,9 -3k -

1= 646 | ~6,4 -6 - 6,3 = 746 = 549 -

- 6,2 | = 7.1 ~ 647 - 6,3 = 4,9 -

[~ 526 [ = = 9,8 [ = 5% | - 57 = 547 - 4,6 =

= %,0 | = 3.1 | = 342 |7 343 = 340 = 4,5 3.0 -

= 348 [ =325 _ ;= 3,7 y?.,"_ll_ﬂ bl

£ BILE-TY 4 1= Sef L~ St |~ Se4 -

2 =By 1«93 'wg.p =9.6 -l

3 -y

= G ~.

= 941
tZ10:5" * -I0.6

+
hd

< 35 = 97

=699 = T2 [~ Tk = 7,3
S-11,0 i-11,0 | -11,0 [ -10,9
L1303 13,4 (13,2 <134
1=13,3 112,81 -11,9 [ -15,0
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Vi 0,4 0,1 0,0 0,2 | 0,9 . 1,4 # 1,6 2,0 2,3 2,6 2,7 2,8 2,9 2,8 |
Vil 2,5 244 2,6 2,3 2,6 - 3,0 | 3,1 3% IIEER 4,0 443 4,3 4ok
| VI Jes T 2,6 | 26 | 2k 25 33 L 3 M5 | %5 45 | 49| s3] 57 ] 60
X 2,0 1 1,8 1,6 1,6 1,5 1,8 2,2 2,0 244 2,4 2,7 2,8 3,2 3,4
X S 3.4 | =345 | = 3,7 =36 ,=3,9 =3,8 =34 =3,5 =3, [=3,4 [=3,2 J=3,6 ;=2,9 [=2,6
Xi_|-10,8 | ;11,0 | 10, 11,0 1,1 10,9 , 10,8 -10,9 | -11,0 [-13,0 [-10,8 | 10,7 | -10,4 | -10,2
X1t -10,9 | ~11,1 -11,1 , -11,2 ; =11,3 =11,2 =1},1 =11,3 |-l1,3 | -10,9 | -10,8 } -10,6 |-10,6 | -10,7
N 4,9 =51 =5,2 =51 -=5,1 =48 =U4,6 =4,5 =43 =41 1=3,9 J-3,6 |-3,4 |~3,4
Vihkost vzduchu v % 1973 U
[Mes .m h r: ,‘ r‘T h] h: rI s h h h h h Lt I :
ecf P 2n| s e 7 e | ghlio a3t sty 160 177 18" 1gh 20 217 227 23" 247] & [ Max [Min.
1, 167| 70| 6968671 67 6B 70 70|65 69 7070 74 . 73[70]|71]69{69 {71173 72|69 68| 70 | 88 | 48
1. |90/ 90 921921 911 92: 9190 90|91 90-91[91, 9 918888 ;89190 {87[30189]90] 90 ] 8 1 78
m. jaln 7075 T2 T RIS Th! T3 Ml P 75,7 17676 |7 |% I 3] % | 90 ] s
A EN S 9{_92 93 94195 9+ 950194 95 95 5 96 .96 96 9 95194195 ,93] o | 99 | 77
v les]ss] 8281 T8 60.82 85 65 86 o1 92|93.92 90 90 899 9190 86 86 84 82| 86 | 99 | 4
[ L3 §§+aatsa 84 8485 89 89 90 90 92| 9% 9;__95+9e % 93;9130 ;91 90 90 90] 90 | 99 | e
Vi | 89189 8889 51790 53 sk %5 9% 95 %5 {9654 95 % |9 901904‘»_9#795‘92‘92}91 3 | % | 76
Vill.] 76 77 7] 7{(_ _73 70! 70 73, % 6 78 79je2 87 €687 87186 |85 SLTBI 79 +79 mLl 79 98_#?'1‘4
Ix Jer]sz; s2] 82180 791 B0 80 79 83 63 86|89 90 88185 B5 84 B4 B4 B4 85 B4 82| 83 | %8 | 53
X |77 7ii% Bricy gk 77 78 77 80|79 61 76 72| 7*_{‘;_'[5.“?_6:?75 ‘72170 70| 74 | 51 [ a9
X1 [ | 7717 |78 78 |7 72 68 70 75 75 79|80:B1]79 79 76 80,81 81 B1 79177 76| 77 | 34 {§ 43
XU 75 |7 |75 (77 77 | 73, 7 173 76 75 % |75, 77| 78 76 7 | 7¢ (75 |7s |73 |73 |72 (72| 7 | 90 } 55
@ |8ol8oso|so|so 79179i80181]82182 Bu|as 86| 65|84 84|83 8464 |B3]82(81]80] 82 | 95 ] 60
1973 . e .
Priemerné rychlosti vetra—km/h
mesice | 0=1"| 1-2"! 2-3h| 3-unt 4-sP| 5-gh | e—7h| 7-8" | 8-gF | g—10h| 10-1" | m—12h 12-130f B
i 17,4 1 17,9 18,6 18,8 18,8 18,3 17,7 16,2 17,5 15,7 13,4 12,4 13,1 13,2
il. 23,0 24 44 25,6 27,0 26,1 26,4 26,1 24,9 25,2 25,8 23,9 24,2 24,6 2731
ili. 22,0 | 22,8 21,6 20,1 20,3 20,2 19,8 17,2 17,7 18,8 18,3 17,8 18,2 194
v. 15,1 | 16,2 14,3 13,0 14,4 14,8 16,3 14,9 13,7 14,8 1 14,3 14,5 12,9 13,0
V. 16,5 | 17,6 17,7 17,5 17,9 18,7 18,4 16,5 13,9 16,7 | 14,8 13,7 13,4 1443
Vi 15,6 | 15,93 | 14,9 14,1 | 14,6 | 15,8 | 15,3 13,7 | 12,1 | 12,0 | 10,2 9,3 | 10,1 | 11,9 |
VI. | 18,4 | 17,4 | 17,3 17,9 | 17,4 | 16,6 | 16,6 | 16,6 | 15,9 | 14,4 | 12,8 1 14,4 | 14,9 | 14,8
Vit 15,2 1544 13,9 14,3 14,9 15,0 1444 12,4 10,2 79 5.8 Sel 3.7 3o4
'3 21,3 | 21,9 22,0 2246 21,8 21,1 20,2 18,1 17,4 15,7 18,2 1440 12,3 12,1 |
X, § 20,7 [ 21,8 | &5 B543 | 2547 | 2he5 | 22,7 | 21,8 | 21,9 | 22,3 | 20,9 | 20,8 | 22,9 | 22,5 |
Xt. | 30,1 {29,7 ]30,9 30,9 | 31,4 | 33,5 | 32,8 | 31,9 | 28,4 | 27,7 | 28,1 | 30,8 | 30,2 | 30,0 |
XH. 21,8 | 22,5 23,0 2446 23,5 23,4 23,3 25,1 .1 21,5 20,6 21,3 21,2 21,5 21,9
o 19,8 | 20,3 | 20,2 20,5 | 20,6 | 20,7 | 20,3 | 19,0 { 17,9 | 17,5 | 1,5 | 16,5 | 16,5 | 17.0

-B2 -



s | o [ 17" .t | w8 ] 20" | 2" | 22" ] 23" | 24" o Max. Min .
76 =78 1-8,11-81{-8,11-811«8,11-8,31-8,41|~8,3 - 8,1 = 6,6 = 9.8
11,0 ] «12,0 | «11,5 | =13,7 | <11,6 | <21,7 | =11,8 | =11,5 | =11,7 | =12,0 ~11,5 ~ 9,0 14,0
~8,7 1 =89 | —9,% | -9,9 [ 2002 | <10,3 { ~10,1 | 20,1 | -20,1 | =d0,2 - 9,9 - 7,6 -12,1
“w Bt I mbl | w68 7,377 ]=8,01<8,21{-8,31]~8,51]~8,7 - 7,8 - 540 10,8
=0,3 { =05 | =0,8 - 3,1 ' = 1,5 -~ 1,5 - 1,9 - 1,9 - 2,0 - 242 - 1,5 1,2 ~ 444
2,6 244 2,2 2,1 2,1 1,6 1,2 1,2 0,8 0,6 1,6 4,3 - 1,0
4,7 4,7 4,5 4,6 4,1 3,5 3,0 3,0 2,8 2,6 3,5 5.9 1,1
6,3 643 5,9 S5p% 48 4,0 345 3e% 3,1 3,0 42 207 Le4
347 3.9 345 341 247 244 2,1 240 1,9 1.9 244 540 0,8
w2,5 1 =26 | -28 | w32 | =34 1-3,6]=-381=-3,7]-3,81-3,9 ~ 3.4 - 0.4 - 6,1
«10,2 | «10,0 | =10,1 | <16,2 | =10,3 | 10,7 | =10,9 | -11,1 | ~11,0 | -11,1 -10,7 - 7.8 13,7
10,4 | <10,4 | -10,4 | ~16,5 | <20,4 | -10,5 | -20,5 | -10,4 | <28,3 | -10,3 ~10,8 ~- 746 -13,7
3,3 | =30 | =346 | = 3,9 = a,l | ~8,8 | ~ 8,6 } - A6 | - 4,8 | - 4,9 - 4,3 - 1,6 - 5,8
. a
Slnecny svit v hod. S
fresiac] 307 15" 56" 6-7"] 7-8"| 8-9"| s-10"] 1011142 1219 139 w18 1511l he e8] T
i - - - - - 13,01 19,80 21,44 21,97) 22,0] 21,6] 21,2] 18,5, 5,41 = - - 164 ,6
H.] - - - ~ 1 0,6 1 5.,4] 7.7] '8,5] 9,7f 12,2] 10,7] 20,5] 94| 443 - - - 79,0
i - - 0,6 | 9,0 [13,1 | 14,4! 15,6 14,7{ 14,9] 16,4 18,1| 19,0] 16,6 13,5 8,8 | 0,1 - 174 ,8
iv. - 0,1 | 3,6 15,9 18,7 9,1] 12,3] 12,81 11,48 9,87 Be2] 7,6] 701] 445! 3,5 | 1,0 - 105 ,%
V. | 0% | 547 15,0 (13,6 115,2 | 12,3| 11,5] 11,3] 11,7 12,3] 12,7] 12,7} 34,2| 11,4 9,8 | 4,2 | 0,4 | 17,4
Vi {20! 9,4 (13,4 (15,2 [24,6 | 12,6! 10,5] B4k 4481 3,5 3,7 444! 4,7 5;{1 7,1 1 6,3 | 4,0 129,9
Vi ] 0,3 | 4,6 | 9,9 {11,5 | 8,7 6,81 7,51 4,91 3,6] 3,27 4,7] 78] 7.3 5,7] 8,3 | 6,1 | 1,2 101,8
i} - 2,5 16,0 (18,0 |18,1 | 19,0] 17,7 18,9| 16,9 16,6 15,3, 15,9 12,7] 11,812,0 | 4,7 - 216,1
ix. - - 0.3 110,7 116.8 13;? 19,6 17,6 16,40 16,8] 16,0] 17,1} 16,5 13,2 §.‘9 1,2 ! :‘*’_190,8
<. 1 = - Z 4,5 |14,5 | 18,9] 17,51 39,4 19,61 18,51 17,9] 17,61 15,1, 11,21 2,9 | = < 75,5
Xi. ] - - - ~ | 0,6 | 10,0] 12,5] 4.4] 17,5] 16,9] 15,5] 13,9] 11,5| 7,6/ 0,1 | =~ - 120,5
X = [ = [ = = [ =1 %5] 11,0/ 13,9] 16,4] 15,7 36,7] 12,5] 11,5 1,3/ - "= 7 - TTi6L3
2. | 2.5 |22,3 |58,6 i88,3 ]110,7]142,1|163,2/166,2|162,8)164,3/161,1(160,21145,1 95,3}@.# 23,6 | 5,6 | 1734,3
f [km/h]
%-15"115-16" 16 -17"} 17 —18" 18 ~ 19"} 19 -20"| 20 21"} 21 22"} 22-25"|23-24" # Max ndrer - o
| 14,0 14,9 16,3 17,3 16,6 16,9 17,9 17,7 19,3 19,7 16,6 52,6
27,8 28,3 27,5 28,0 26 46 26,6 26,0 24 4 2348 25,7 25,8 83,6
| 20,4 21,8 23,3 22,8 23,3 22,5 21,0 19,9 © 20,5 20,6 20.4% 71,2
1 33,3 ] 33,6 ] 13,5 1 13,3 | 14,3 15,6 | 17,8 | 1€ 16,3 | 15,8 14,7 71,9
15,0 16,4 17,3 17,4 19,4 19,1 19,9 aC 18,6 17,0 16,9 45,6
12,8 [23,2 | 13,8 | 15,6 | 16,0 14,3 30,9 | 34,6 | 15,4 13,8 61 .4
15,1 | 16,3 | 15,8 | 17,3 | 18,4 19,0 17,9 | - 17,5 | 17,2 16,6 | 67,1
[ 46 5,7 B 4 9,6 | 10,7 13,0 | i, 16,3 | 15,9 | 14,6 11,1 45,8
13,4 13,6 16,3 16,9 18,6 20,4 | 20,4 20,9 20,6 21,2 18,2 67,8
B [ 26,1 | 28,2 | 27,9 | 26,9 25,5 | 23,5 | 2443 | 23,7 ] 23.1 23,7 85,6
| 295 736,06 [ 30,4 | 51,6 [ 31,9 5248 | 31,8 | 32,0 | 30,8 | 30.7 30,7 101,3
20,1 { 20,8 22,3 | 22,6 | 23,0 22,4 | 20,9 | 19,9 | 21,5 | 21,1 22,1 107,5
17,4 | 18,4 19,4 | 20,0 20,5 20,6 20,7 | 20,4 20,2 20,2 19,2 71,8
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1973

Q T DUt TEFLOTA VIDL TLAK PARY 'gfmﬁgg‘é
z & i - v %
=17 w | 21 o e 1 21 ¢ IMoxoiMing | 7 Ju |21 Je J711]21]e
t. { s51,5 5s§1ﬁ1; 55345 | 551,5 -s.:z; . - 745 : -sf#-eéo { =65 ;-;9.:877‘71_!6_;71f 1.7, 1,7] 68 'a? 73f 72
L) e | Hewr w0 | 322§ Ake | Gnd 08 | A7 |- 902 | 0309 | 17 L) 16| 17] 91 o] o] 90
n.| 543,7 | 550,53 | 550,3 5<50.141 ~10,3 t - 8,7 -m;l1 -9;8—1 ~ 7,6 | <12,1 } 1,5 r1.?{ 1,6) 1,6} 731 73| 77| ™
Iv.] 546,3 | 547,1 | 547,1 546;8 ',8.’,24:_'6;_2 f'eif.,4r7.?i7 ~ 4,9 | <10,4 | 2,3 z.‘é 2,4 2,5] 92} 95! 95 9
V552 | 500 | 58 |37 | s7 00 =3 | 3| 16 | -0 | ) k] 305] 3.8) 62 92 ea) o7
vi.{ 555,0 555.: 555,7-] 555,5 1,6 2,8 1,2 1,7 4,6 | = 0,5 | 4,4 5,31 4,6] 4,8] 85| 93| 91} 90
Vit | 553, | 55401 | 55,1 | 553,9 | 3.1 | -43? 500 3| 59| 23] 58] 60 5.4 5.6] 93| 94| 55| o
VL] 558,3 | 559,0 | 558,8 | 558,7 | 443 r ,_6?° L 35| 31 7B | L7 | &3] 6. 47] 840f R0 87| 81| 75
X 555@ 55644 556’f 556,1 2,2 | 3.4L 2.11 245 540 0,0 | 4,4 5.4! 4,5] 4,8} 80| 90| 84] B5
Xo] 55245 | 55248 | 5529 | 552,7 | - 344 ‘-2.;6“:: 3.8 -3%4 -o.fs ;530 2,6 3;2 2;7 z;s 72| 81f | 7%
X1 (547,0 | 547,2 | 547,0 | 547,1 #-10;15‘ | -10,2 ;10,9 =10,7 ;7.8 ;1a.o 1,5| 1,8{ 1,7} 1,7 72| 81| 81| B
XH{ 564,9 | 545,1 545.7j 545,2 | -11,1 | <10,7 | -20,5 | -10,7 | - 7,7 | -14,2 } 1,5} 1,7} 1,5] 1,6] | 77] 3] »
@ | 550,8 | 551,3 | 551,3 | 551,2 { - 4.6 [ =3 ;4,5 = 4,3 =1,6.| -6,8{ 2,9] 3,5 3,0] 3,1{ 79! 86] 83} 84
1973 ’ . L »xrz;
OBS.AE%OS? wfslrsoR NAMRAZ & ZRrﬁgsKY
N / A?:'nf R
7 11 | 21 ® 7 [ 14 | 2 ) R 21 3 B>
o8 (w0 ez me} st pme sa lse | me T e [Ts0 | oot | oena
8,5 649 6,8 7s% J11,5 112.1 11,3 11,6 ¢ 48,3 53,6 i 50;2 T 152,1 7 v94.73.
iy BRSNS e GO SO S SR It NIl
SO | S 2| o [ 9 [ [ 90 | 90 | 4 w0 [ ome | e BT
720 | 8,7 L 8,1 | 7,9 | 6,9 | 509 | 7.1 | 6.6 55,4 52,9 | 94,0 202,3 120,84
e SN S SE . 4 - S RETRUUOY GRS S —— .
e R RN N A o o R T RC I I
6,1 9,2 | 747 "'77:7 744 | 5,2 [ 606 | 644 L .”.3.27,‘8; _,;-.{8:?#“ A L 256,2
23| 9 | B Bue | 623 | 45 | 546 | 55 16,2 - 4,6 21.3 200,6
5,0 | 8,0 | 5,1 6.0f 5,0 ] 1,6 } 5,1 ] 3,9 1;;‘w - 0,6 1.4 40,1
546 7e2 | 5.8 | 6,2 b | 4 [ 7.5 s.qm‘ 23,0 B - 2.2 | Sz 107,6 ]
548 6,0 | 48 ] 5,5 | 9,0 } 8,0 | 9,7 | 8.9 f.51.5 31,5 31,5 9,6 96,5
642 6,7 648 6,6 }13,0 |10,9 j13,0 li12.3 21,9 348 16,6 ‘ 42,3 102,5
6,1 6,5 5.4 { 8,0 [12,2 {11,8 {11,0 {11,7 - 20,6 ! 5;5 11,2 38,4 73'5:
- - } ,
6e2 7,2 | 6,3 16,6 18,3 | 6,8 | 8,1 | 7,7 497,7 3 298,5 402,6 1198,8 13774




Pocetnosft smerov vetra v hod.

I Bezvetrie
Mesicc] N |NNE{ NE |ENE| E |ESE] SE {SSE]{ S |[SSW{ SW |WSW| W [WNW NW [NNwW Caim r
i 168 45 3 8 10 9 20 9 62 36 39 46 68 16 39 60 ki fand
1 }z29 11 7 - - 6 1 2 50 2 1 3 48 51 | 155 58 #8 672
i | 287 35 32 20 50 24 19 2 98 6 30 15 21 ? 40 52 § - Py
[}V 108 13 30 22 13 6 12 9 ™ 25 (4] 9 161 27 40 7 13 T20
v. 259 3 11 1 1 1 1 - 11 3 28 67 | 137 | 51 97 57 16 ™
VI. 1157 | 35 20 3 9 - 8 4 1 13 36 28 84 57 ?9 61 115 720
Vi | 206 25 25 - - - - - 25 22 | 20 | 150 85 64 82 40 Py
vitfair | s3 | 10 - | s 1 - 7 | 20 1 [ 17 {27 | 45 ! 26 | 60 [316 | 145 oy
I, 68 - 2 1 3 5 12 Io 91 13 37 €9 109 43 166 | 87 4 220
X. 1 5 31 17 4 3 18 | 14 15 33 23 | 78 96 |127 531 97 1100 3 ¥ o
x| 30 - - - - - - - 3 11 18 50 7 ji12 | 228 | 177 13 720
Xi.{ 16 2 1 - 1 - - 1 [ 10 72 | 107 {190 {100 {143 88 ) 74
Y |r7roi2s3 (183 | s9 98 70 87 59 | 458 1 168 438 | 627 R218 | 626 | 1208 | 345 487 8760
% }20,212,9 {2,2 10,7 [1,1 }d,8 {1,0 0,7 {52 {13 |50 {71 p3,9 {71 [13,8]108] 5.6 -
Drdha vetra v km. Dlkmi
Pl T
Mesiod N [NNE | NE | ENE EJESE SE §SSE TS |SSW I SW IWSW| W [WNW|NW | NNW X
| |s40s2 {1162 {1103 212 198! 120 290) 159110051 S64  SX1| 719 61| 1i53| 19711182 12388
It =88] 207 285 ~ :1 35 5 31 59 12 13 23 | 1234 | 1185 | 4334 | 1932 17329
Hi. ] 6997 a477 721 ] 1224 643 1 404 264 33 ! 1430 59 544 = 178 43 B82 ! 1140 15201
Iv. |2463| 1841 583 262| 138 99 95 63] 793| 283 | 483! 1336( 25501 340| 703! 189 10564
y. [s0s0] 30, =38! 1 4l s 3 -1 125 19| 281 | B8O | 2106 | 858 | 1624 | 1378 12595
VI J4463 a4l 330 21, 48| 41 57 12§ 117] 168| 419 333: 799] 425 813 ] 1487 9943
Vil | 6224 194 365 | - { - - - - - 146 92 151 ; 1659 ;i 1165 934 | 1433 12363
Vil.{ 3816 289 134 . - ;—- 20 9 - 41 Bl 17 121 285 4l4 422 780 | 1806 8235
IX. ] 1383 - 3. 1;_ 21 - Yél 142 178 { 1318 69 3701 1050 | 1640 913 784 1 2159 13104
X. 11311} 835! 285 100, 127, 251 167] 240| 697| 320/ 1200 1804 | 3026 | 1257 | 2991 | 3066 17657
X1 fiizs - - - - - - -1 __5& 92 | 242 1353 | 2esk | 3437 | 6968 [ 6401 22116
XL} 369 10 § 2 - 4 - - 5 71| 153 | 1441 | 2266 | 3904 | 3113 | 3556 | 1521 1§uL
Z M’?j’[ 3809‘! 4049 | 1821 1203} 1090 | 1026 734 | 6287 | 1901 {1 5717 10270 Pc‘;ls 13311 {27546 12369# 167910
% [ 1

Maximdlna rychlos{

vetralm/s}

Max. hod. rychiost Absol. max. ndrozu

-4 f [h] max. t max.

&

3 Smer m/ss Smer m/s

8 35 20,6 36 35,6
1. 36 19,4 34 37,2
i 36 17,5 36 33,9
V. 36 15,8 18 42,3
V. 34 16,7 27 2647
Vi 34 18,9 36 37,8
Vit 36 2343 34 37.8
Vil 36 16,1 36 27,5
IX. 32 17,2 34 33,1
X. 32 29,7 27 44,4
X1, 31 23,1 30 49,4
Xil 29 19,4 29 42,2
Rok 32 29,7 30 49,4
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